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BUILT-IN OVEN SAFETY

Your safety and the safety of others are very important.
We have provided many imporiani safety megsages i this manual and oe your appiiance Aleays ssad and obey 38 salaly
MESSAGEs. '
This is the safety alert symbal
This symbol aleds you s polential hazards thaf can kill of hurt vou and others.
Al safety messages will foilow te safety alert symbol and either o word DANGER o "WARNING ™ These

words mean:
You can be kiled oF senously injured  you 2ot
imiediatety follow instructions.
: . P ) ) , _
AWARNING mmﬁhmwmw you don’t ollow

Miﬂqraty massanes will tell ywﬁmmapnwhmﬂﬁ =il your how i redine the chanes of infey,. s 1ol you Wil can
happen if the instructions are not followed

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: To reduce the risk of fire, eleciric shack, ociniury fo parsons when using ine agpiiancs flinw basie precaufions
Including the foliawing

B Proper Instaliation - The apghiance, when installed mis! be 8 Do natl uie regiacemant pas st have nol Deen

electrically grounded in acoordance with focal codes, or in recommendad by the manufachurw (& g pars mads at
tgg&haym; g&almmm uémmmémn&mt%mm nome using & 10 printer)
of the Canadian Ecmcal Code m Lise Ery Potholdars - Loes! or damp pomoioery on mol

CFA C22 102 In Canada, the apphance must be nwt-?:mwwmmmm Do not el
ghactrically grounded in accordance with Capadian pothaiter ouch not heating eements Do not use a el of
Eiectiicni Code. Be sure your appiance I8 propany installed othee Dulky Cloth,
and groundsd by a qualified technician. ® Usa Care When Opening Dioor - Lat hot 2 o steam

u Never Use Your Appliance for Warming of Meating the esCane Dafare removng of replacng food
Room. ® DO NOT TOUCH HEATING ELEMENTS OR INTERIOR

8 Do Not Leave Children Alone - Children should not pe it SURFACES OF OVEN - Heating slemants mary be hot
alona or unattended in area whers applance s in use #ven Mougn they are dack i Color Indencs Jurtaces of an
They shiuld never be allowed to sit o stand on any pan of oven Decome hot enough o cause bums Dunng and after
the appliancs ute, do nol Inudh, oF Wl Clolmng oF othes Barmimabis

B Wear Proper Appanel - Loosa-fiting of hanging ganmants Malenais COMACt Nedhing wements of Nena suraces of
should naver be worn whils Using the appiance nmmltﬂm“mm SufSCmn -H:ttud ﬂlmrh

® User Servicing - Do nol cogalr of roplice any past of the surfaces agpkance may become hot #ncugh 10 Cause
appliance unless speciically recommanded in the manual Dums - UMoNg hese surfices are the Cod and cookicp
All other servicing should ba refarred to a qualified ¢lemants oven vant opanings and surfaces near these
tachnician openings. oven doors, and windowl of oven doors

8 Storage in or on Appllance - Flammable materials shouid & Do Mot Heat Unopaned F ood Contgeners - Budd-up of
not be stored in an oven or neur urface units DredsUre My Chuse CoNtner ho burst wnd resull in npury

& This appliance s nat intended for storage & Keep Ovon Vent Ducts Unobstructed

u Do Mot Use Water on Grease Fires - Smother fre or flarma
OF Wi dry ehanical o Dowm -ty pe slinguls b

SAVE THESE INSTRUCTIONS




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING: Tcr reduce the risk:of fite, eleciric shock, 67 iniury T persens whan using the agpiance. Sliow basic precaufions.
inclutﬁngﬂlem

m Placement of Oven Racks — Always place oven racks in CAHTION: DO ROT LEAVE FOOD OR COOKING
‘desired location while oven is cool. 1T rack must b2 moved UTENSILS ETC. IN OVEN DUEING THE PYREEYTIC
wmmmwmmwmnm%mmm "SEIF-CIEFAMING MODE OF SPERATION
‘slement in oven. W Before Seif Cieamng the Over — Remave troder pan and

For seif-cleaning ovens: st Glansis, and wipe off 3l escacsve spiiage

® Do Net Clean Door Gasket — The doof gasket is 25senial Fof smar enabled ranges and dyens:
for a good seal. Care should be taken not o b, damage, B Hemoie Operstion - Tis appsance s corSgifabie 10 afiow
or move the gasket - - remote speration at any ime Do not siore Sny Tammabde

B De not uge a protactive coating to fine the oven and do nol. mAlenals O IRMneranire tansive Tams PEide on DD oF
_._mgmnm}qrm-m cleaner uniess Certified foruse ma near Surface urts of e appliance
self-cleaning oven.

® Clean Only Parts Listed
SAVE THESE INSTRUCTIONS

Internet Connectivity Guide for Connected Appliances Only
IMPORTANT: Proper instatiaion of your appliance oag 1o use is your respensiily Be sure 1 read and faiiow e Rsiademon
instructions that cama wilh your appliance.

Connectivity requires Wi-Fi and account creation. App features and funchionalty are subject 1o change Dt rales may apgly Once

installed, lunch the apg. You will be guided thicugh he S1EPS 10 96T UD @ USET CCount 37d 15 CONMISCT YOul BTTEencs.

You Will Need:

B A home wireless router supporting WiFI, 2.4 Gha with WPAZ securty If you are unsure of your router's capabiiies safer fo the rouler
o o It e

W Thi router 1o be on and have & ive internet conngolion.
B The 10-character SAID code for your appliance. The SAID code is either printed on 3 labei on e applance o found on the LCD

HETEan
Federal Communications Commission (FCC) C nte Notice
This device complies with Part 15 of the FCC Rules i subject ba M following two condibions
1. This-device may nok cadae ramful interferance: g
2. This.device must aceept any nlererance recaved incluting merlersnce at may cause gndesved eperalion
c:f#:t:rmudmmmmupmﬂmemrumummmnwsﬂmumn
] an
Indrm Canada llﬂu:unplhm Notice

Davice compiles with (ndustry Canads License-axampl RSS standardis) Ooembon & sub@ct 10 e 1odoewng two condabons

1. ThuwummmmuMM
4. This devics must accept any nberference; includng interfersnce that may cause undesred oparubion of e device
Linear | Candada noguiations, his rodio trandmittar may omy operate uding an antenna of i Type and maumum (of lesisr) gan
appruved for the rangmitter by Industry Canada. To reducs potordial radio interferencs 1o other users Me andennd Type and I gan
lhm‘dm:gmmtﬁuh:w-m:Im_mwrﬂmm!-.l.rpiummmmwvm
courimuy

To cumply with FCC and industry Canada RF radiation expodure imits fof general population. anbormas ) used lor ihe ransrmdier must
ba installed such that & minimum separation distance of 20 om s manteined between the radalor (antenns ) and s persons ot &l mes
and must rot be co-catad or opariling in corjunction with any other antunna o ransmittar

I Ehiks man! doed cause harmiul idertersnce (o radio of tebovision reception which can be determned by hunng he squpmant off
and o, the user B encouragad o try to correct the intirmarence by ane of the following measures

m Faorient or ralocute th recalving sntenna B Connect thee sgupmant inlo a0 outiel on 8 crcusl difersnt Tom
B Increase the separation batwesn the eguiment und receser that to which Me receives it conmecied

- Wuﬂunmm““h



OVEN MAINTENANCE AND CARE

General Cleaning
IMPORTANT: Before cleaning, make sure all conirois ars OFF
and the oven is cool. Always Tollow label instructions on cléaning
products.
Soap, water, and a soft cloth or sponge are suggesiad first unlass
otherwise noted. e
EXTERIOR PORCELAIN ENAMAL SURFACES jon
some models)
Food spills containing acigs, such as vinegar and tomatp, shoutd
be cleanad as soon as the entire oven [s cool These spifis may
affgct the finish.
Cleaning Method:
B Glagss cleaner, mild liguid cleans:, of nonabifasive sceubbing
pad:
Gently clean areund the modelserialirating plate because
SETUbbing may remoue numbers
B Affresh® Kitchen and Appliance Cleaner Part Number
WHOSES040 (not inciuded)
See the Quick Siart Guide for ordering information.
STAINLESS STEEL (on some models)
NOTE: To avoid damags 1o slamiess steel surfaces do not use
soap-filled scourng pads, abrasive cleaners, stea-woel gads.
gritty washclothe, or abrasive paper fowels. Damage may ocour 19
sldinkezs steel surfaces, even with ane-trme ar imited use
Cleaning Method:
Rub in dirgction of grain to avoid damaging
B Affresh® Stainiess Steel Cleanar Part Number W 10355018
(el included)
Hee the Cuick Start Guide for ardening infannation,

STAINLESS STEEL AND BLACK STAINLESS
STEEL (on some models)
To avoid damage to stainlass steel or Bigck slainless steal

Surfaces, do not use seap-Tled scounng pads, abrasive cleanars,
cooklop cleaner, steabwoal pady, gedty vedshehatng. or Abinsive

[par Wwals

Cleaning Muthod:

Rub in direction of grain to aveid damaging,

B Affresh® Stainless Steal Clogner Fart Mumipers WI055018
(ot Included) or aifresh® Stalnkess Steal Cleaning Wipes Fard
Mumbaer W10A55049 (mob incly ded)!

Bisg tha Quick Start Gulde for ordeing information

METALLIC PAINT (on some models)

D)o mot wee abrasihve chaanin, cleanar with blesch, ret

ramovers, ammorla, or sodium iy droxide (ye) Decauie paint
Burfuce may glain,

CONTROL PANEL AND OVEN DOOR EXTERIOR
To aveld damage to the control pansl, do not use abiasve
::tu;ium slool-wool pads, grity wakhgloln, or absaine papes
ol

Claaning Method:
W Glass cleaner wnd soft cloth of sporge

Aﬂnh{ ghany clwlrer o solt clath or sponge, nat directly on
pane

Fulfrmah® oo g vegisiired iwaduniark of Wiurlpesl, U8 4
']

B Affresh® Kachen and Applance Cissrer Fast Mumbes
Wm;mmw

HQTEEMEEM the oven deor mist be removed Brsi

Sea fhe~Oven Do sacfon

OVEN RACKS

B Stechwool pd

B Forf racks ihat have Sscolorad and are Parder 0 side 3 Bors
coaling of vegeiania oil appiied in e rack pades will heip
hem sige

AIR FRY BASKET {on some modeis)

NOTE: finse off sasket with so9p 3nd w3ies pefors Bt s

Cleaning Method:

8 Dsimashes safe ¥ discoioiates ooowis SOk he v iy
Baskel in 3 3050 solulien of 5 calceam Bme T3t ramOver
product and watsr for 4-5 mindes and repeat a2 fecessany
Oiee compirte, wash the Daskat wiEn soap and waler Dalore
(TS

OVEN CAVITY OVEN DOOR INTERIOR

Do nat s oven Ciganers

Food spills shouid De Cleansd el 1 Gven (D63 Al Tigh
pliting. o faind wihite 2pols can resul

‘Cleaning Meihod:

® Sait-Clearng cycla
Sae¢ e ~Set-Caaning Cycis” secton first Remove racks o
hery will discolor and become hardes bo side [ this hanpens &
gt coatng of vegEtadie ol appBad 15 Ihe rack Qudes will help
b stice

8 For opbmad 400f Cleaning fetuft wipe Sudy a0y Jeposts wih
& damp spongs Delore rUNNNG Oy 0

+POWERED ATTACHMENTS (on some modeis)
T avoed damags 10 Ins nonsbok sufaces, do nol use abrasne
ClRaners steel-wool pads gnity Washciolins of abrasve paper

towits Food spdls should be claaned ahen he -Powsied
Allachenant cools

|___AWARNING
2l

w

Elmctrical Shock Hatard
D mod benerey S Noating element o water of place in
dintvmasher

Doing so can result in death or electrical shock

Cho not todk or immarse Me Heating Eiemant



ﬁﬂﬂﬂﬂm Ilﬁtlind

B Soap, waler, and a soft cloth mmﬂmmm
Element when it is cool. All aifachments can be cleaned with
-soap, water, and a soft cloth of sponge.

®m Dishwasher: The Base Pan, +Grill Atflachment, <Baking Stone
Attachment, and +Steamer Alachment are dishwasher-sale

= mfﬂwwmm&wnmmmm

Stone Aachmeant can be cleaned with Daxing sada and 3 non

‘serateh heavy duty scrub sponge Rub cream into surface With
a damp paper fowe! or soft cloth. Continue rubbing unil white
film disappears.

See the Smart Oven~ Powered Aftachments User istuctions for
mofe detaited instructions.

Self-Cleaning Cycle

Burn Hazard
Do not tauch the oven during the Self-Cleaning cycie.
Keep children away from the oven during Seft.Cleaning
cyele.
Failure 1o follow these instructions can rasuil in bums.

IMPORTANT: The health of 3ame birds |s extremely dansitive to
tha fumas given oif dunng the Seif- eyeld Exposyra
the fumes may resalt in death to certain birds. Alwiys move birds
lo another cloged and well-ventiated room

Salf-claan the oven before it becomes heavily soled Heavy sol
PaEsUIEs in longar claaning and more smoke,

Kaap ths kitshen wal-ventiiated during the Self-Cleaning cycie to
halp el fid of nadl, odors, snd smoke,

Do not block the oven vent(s) during the Sei-Cleaning cycle. Al
friliet b able o move FMeely. See the 'Oven WVenty' seclion

Ui not cladh, rub, damags, or move the oven door gaskat The
door gasket lo essential for a good seal
Prupari Oven;

B Remova the broler pan, grid, cookware and bakewan, and,
Br some modes, the temperaiire probe g the avan

N Ramove oven racke bo keep them shing and eaey (o side Ses
tha “Canaral Clauning’ sacthan far mole informaton

B Remove arly il fam e oven bocauss it may buim or melt,
durnaging the ovesn

W Hand clegn (nsice dooe adge and the 100" 138 em) aesl
dround the ingide oven cavity frame. baing certam not o move
o penhd e gusiet This aimd doss not get hot endugh during
high-lsmp self cladning to retnove soll, Do nol 8 wales
clommar, ot , anba slotd on door frame Use o damg choth to
l..lun this arga

- nut ln';' Iwul ult 10 reduce smoke and dvord damage

foode resdt with porcatam. Staming,

Iur.h mtmlwmumv:lmum Thiss is normiasl
ant nni l et coaking pertormance

MPORTANT: -

u Oven iemperahire must be below 300°F 280°C) o pegram a

® For double ovens only Only 1 oven canbecicaned i3 Bme

W For doubie ovens only Boin gven doors will ook when oiSer
ven 5 nuoning e Seif Clegning oycis

‘How the Cycle Works

MPORTANT: The heating 3nd Zooing of corcatain on siesl s
BRIy 1asull I disoolonng. oes of gitss . hairSine cracks =ad

-mm

The Sef-Cleaning cyc's uses vary fgh lempershses burming sod
in @ powrlery ash
Oncs e oven kas compsiely cocled romovs ash wain 3 darmp

cioth: To gveid breaking e giass do nai apoly 3 cogl damp Zielh
o e vssr Sy olsss before  Ras cormpiatoly radlait

mwwﬂwmmmmm
Sef-Cisaning cycie. Te Tanis) will soersts af &= mghes! spessd 10
ncrgase airfiow o Sefter exhayust he NORET a0 TWoLgh e oven
VERT(Z] AN IMCFRaSE i ROEE May D8 Rolieans Junng ahd 38er
s Saif-Cleanng oydie untd Be oven conis

Bofore SetCleaning. Make sure e S00F S Oaded compistely of
it will ot lack and e oyoie wall not Bagin When B SVeR S
Boked e Sous of Ihe oven canndl b dfened To svoil SaFmads
a1 doors. do not force e doors coen when Ihe oven E I0cksd
To Saif.Clean:

ROYE: For spaciic indiruchons on youl moded's Saf.Clean cyce
plaisse sé8 your model's onling Control Gusde

1. Close dogr and (lor selact models) Towch the Tooks keypad

2. Seiaqt Sed-Claan scon

1 (For Double-Jvens) Select Upper Cavly or Losser Cavity On
soma modais, select Ma 1" of 2" numbar havpad 1o selad
degied ovemn fo cigan

4. Select duration or level of Cearing Thes will wnpact he
duration which can rangs from 3 10 & howrs nciuding cool
down [f s model offers “Steam Claan” piaass chack ihe
“Steam Claan’ sechon

5. (On select modeis) foilow the prompts on e oven Sspiay 1o
prepars the oven

6 Sadect Start OR (on selec! modeks ) select Delay Start to s#t a
delyed Sef-Cleanng cycie See e “To Delay Siart Seit
wm'm The oven doors will sutomataady

NOTE: It may taios & couple momants for e oven door 1o
mutormahcaily lock after starting e Seil-Ciean Cyce The
doon will automatically uniock once he Sell-Cleaning cycle s
comphata and the oven i§ cool

1. Whan the oven (& compleledy (oo remove Mih wih 3 damp

Cloth
Dwlay Start: (on sebect models)

Oupending on youwr model, your oven may be abie 'o Delary Stant

thi St Cleaning cycle You may De abie 1o use ane of e

M INods INied below

NOTE: For apacic ndtruchons on your model s Deday Stan

Hal-Cloan cych. pleise 108 your model s ondne Condrol Gusos

Version A:

1. Follow steps 14 n the To Sef-Claan’ sechon

2. Select Delay Stan

3. Swiecl the stant trme of when the Seif-Cleanng Cyce ihould
bagin by scrolling from e to nght



4. Select Start Delay.
The oven doors will automatically leck after the Delay Start

countdown. When the Self-Cleaning cycle is complete and the
oven cools, the-oven doors will uniock.

5. %ﬁnmmeﬂ is completely cooled, remewve ash wih a damp

Version B:

1. ammewmmmmmmm

2, {Fﬂfﬂw&ﬂwﬂmﬁ&w -Cavity or Lower Cavily. On

some models, geiect the “1" or 2" number keypad 1o salect

ihe desired oven to clean.

Selact the number keypads f&a‘nﬁrﬂm mauhmmm af

time by which you want to delay the

_me Mcm

Select levef of cleaning

'ﬂﬁéﬁﬁmwmwﬁﬁ&m

The oven doors will asiomatically lock after the Delay Stad

countdown.
wmagmmm;m%;mmwmmm
ihe even doors will uniosk

¥ wmwmmmmmmmmim

To Stop Self.Cleaning Anytime:

Touch ine Oven Cancel Keypad for singls oven models, or ihe
kaypads for double oven models. i the ovsn lemperaiure s o
higih, the door will remain locked. it will not unieck Wil the oven
COnis.

Steam Clean (on some models)

Tre Sieam Clean faature is ¢ for ight oven cavity Bottom
cleaning on models thal have mhmm

Ablow the tven to edel ts reom fempearatuce balors

ateam Clean faature I your oven cavity s above EH"GI:
the Steam Clean feature will not activate until it cools down
Rummaﬁmﬂsmmmmmmmwumﬂ

For best results, uge 10 a2 (205 7 mL) of distiled or fiherad wates
Cho nit Wss ovEn Clewnars.

Tre Steam Clean teature will tlake approximately 1 houe A tone
will sound gt the and of tha cycls

IMBORTANT: Bacause the water in the ovan Dotiom s hol, do not
opon the oven door durtng the Steam Clean oy cie

Tauch the Qven Cancel keypad for single oven models and the

LippariLowr models at any time to snd
Ihumh't' ﬂ Hummtmommm.

Hﬁmalumu .
® Once the Sleam Clean cycle i complite and the oven s
complately coolisd, ramovi il remaining water in tha bottom of
this oven With a sponge or doth.

W Wipa any remaining moisture from e ovan door inlenar, oven
cawvily or sides, @nd cooktop

B Lse a soft beush or nylon scrubber o wips e oven interior
Thils miay hatp with: more s lubborm ataing

B tis recommended to use distited or itered wialee a8 Lup
Water muy loave mineral deposits on the oven botlom. Uke &
cloth woaked with vinegar or Wmon e to remows any
minatal deposits that may be left after the Steam Claan cyce

® |f the oven s haavily solled, use the Self-Cleaning cyce The
Btoam Cliar cyche moy De wsdd firgt 16 sliminate mast of the
dibrie, resulting in @ more efective self-chaning

o

éw"# _#

To Sizam Clean:

t ﬁmmemdm of the seiecied oven and remove g racks
and gecessones rom ihe oven cavly

2. Pour 10 oz (295.7 mi) of fisBled o Sered waisr ingn ihe

mven boltom: Then close the oven doos

3. Touch he Tools keypad

0 doeshie-rspen models ) Select tinpes Caviy of Lower

Seiect STEAM CLEAN

Seierd START

mwm 1 Reus. @ tone will scund 19 signal e end

af the cycle. Touch e Keypad for single oven modes and e

k2ypats for double suen madels i tew e deplay

7. Wrenthe pyen 5 compiotely Codked TEFRDVS 3fy S0ESS
wWHkRr with 3 5pange o Clolh and wies dren oven Déefor B
wmammmmhmm

INSTALLATION INSTRUCTIONS

REQUIREMENTS

Tools and Parts
Gathar e feduired WMok and pans Dafie staning nctsiataen

‘Fead and lalew Me MSFUCHons (ovided wih 2y oo Isisd

hers.

Tools Needed

o Philips sorewdriear

B Maasunng tape

B Hand or slectic dnll (for wall Catinst mstaiations)
B 17 (2% cm) drdl ba (lor wall cabenet mstaiatons )
» Lavel

B Flakbiade soresdiyar

Parts Needed

8 UL listed or CSA-approved conduil connecion

o UL bgted urs conneciors

o Defacton Kit (0N 50me MOds | (%o ovins NAtINed above
W Qrirwer Of 1or DvenS tased wEng Sush instalaton
catenatry) See he Onkng Ordenng Information secion of your
Cuick Stan Guide:

Parts

" {?u.rﬂmmumvﬂwmmmm

)
[ ] glhrmﬁmimmm-mmm

N OME-18 « VU {35 mm) Philips Pedd screws - bollom vent
shighd (2)

& #3518 1 1 (0.5 mm) hex head screws - foet (4)
& Fear leel - doubie oven (21
B Fron! feel - double ovin (1)
B Boltom yent 40d shisd
Check igcal codes. Check aughng slecincsl supply Seo e
"Elncticnl Regquiremants' sechon
| i recommended that a8 glecincsl connectont be made by a
hiconded Quaimed secineil nslate!
NOTE: Bo sure to purchase only wheipool taciory cerifed parts
AN accesinnes e your agpilance Your instalalion may reguire
idditional To order. refed to e contact nformanon

in your Queck Stan! Gude



Location Requirements

IMPORTANT: Observe ali governing codes and ordinances.

To efiminate the risk of burns of fire by reaching over heated
surface units, cabinet sliorage space jocated ahove e surface

units should be aveided. Wﬂﬂﬁ“&&maﬂ&ﬁ 10 be provided,

ihe risk can be reduced by a range hood that projecis

‘horizontally a minimum of 5" {12 7 cm) inches beyond ine

bottom of the cabinets.

ggﬂﬂﬁf opening dimensions fhat are shown miust be used.
dimensions provide

minimum cearance with owen.

Recessed instalation area must provide compiste enclosue
around me:mcmgd,m of the aven.

Grounded lectrical s,umh' i required. Sge “Electiical
Reguiremanis’ section

Elecirical supply junction baox shouid be located 3° (7 & cm)
maximum below the support surface When the aver is installed
inawall cabinet A 1" (2.5 cnv) miniorum diametsr hols shouid
have been drilled in the right rear of IRt rear comer of thie
mﬂ ‘surface to pass the appliance cable through fo the
oK

NOTE: For unﬁarmunﬂnmm it is recommendad Fat
the junctien box Be iocaled in e adiacent nght of il Cabmel.
If you mmsbalm':gmmam bax on rear wall behind sven, it
is recommendad thal the junction tiox be racessed and located

inine upper center of the cabinet

Ovan suppori surface must be soiid, favel and fush with
bottam of gabinet eutout

Floar must be able to support a single oven veaight of 2008 ios
(91 kg) for 30" (76.2 em) modals, _

Floor must be able to support a double ovan weight of 330 ibs
(150 kg) for 30° (76 2 tm) modeks.

IMPORTANT: To avold damage (o your cabinets, check with
your builder or cabinet supphier to make surs that the materials
used will not discolor, delaminate or sustain other m
This oven has besn designed i accardance wim
raqriremants of LIL amd CRA mmmmw
?;;'rggme allowable wood cabingt temparatures of 194°F

12* 730 3 ey bm back of
wwumﬂw

43" 121 5 cmj Aeobie
CUUTLER iy

T, TR § oy overal ang
T2 (30 5 oy boen bata of
ﬂmﬂﬂ ST of soran

#1271 § ooy Renidie
ot Bagm



27" (B8.6 cm) m
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-#:‘E&Emﬂmm

T fﬁw op af aufoul io
Bttt of Wper SaBinet dode
32 (81 3 omy) biodkom of
S (e e
. e R
Eutout width

#& (38 qet) prviesioniiin
wwbmw

'arm mﬁ recammanied
'w*fﬁ:ﬁ,?:m;wm
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30° (76.2 em) models

E

a

mpnﬁh

wmzwm
Sabimes wiein

128 ami op af cutout o
battorn of upger cabinet Soor
A2%{a1. 3 cmyj bottann ol
Froveitiod

! * (T2 A g

174" (3 8 s pminieiiam
batemof sutod b top of
‘gabime door

1.2 e -
28" (T 1.2 o™ mptvanmgingied

247 (B0 T ey cubaut depth

SNOTE Tha cutout hkghl can be babwesn 277" and 26075y
(#0.2 cm and 74 8 cm) for dingle ovens.

*NOTE Tall ahield for instakalions grestir than 26" (72.9 em),

17 (8.8 em) models
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30" (T6.2 em) modiels
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et ) coy e
S|cEsee Seel

290" (T Delvid aaEn
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447 (147 & oy deniie
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27" (68.6 em) modeils wmnmm
& ;rﬁmm & ﬁawm
B 102 Somy fop of culout o B 128 am) lop of cutbil lo

1o Lyper cabingt door botioerof upper cabinet dogy
@ APLT(ET Som) boomal  © 1A% (3T Som) dattom of
calnut o feor s st fo fece is
T8V (19 16m - 37 8 dm) LR (18 1 e - 3T Som)
batiom af culout o fsor & battam:of il o foor s
accaplable. acceptable. N
25464 & griny sninitniin B 385 (TE 4 cmi minimym
< Y . . A
n:."i ulmu o il dowy i o o e

B (1208 gyt
N‘Mrwwm

gfh!‘-m

adat
F 00%° (12T Bem)*
reireneridve dubtut
G 24780 T emp ool depin
*NOTE: The cutout heignt can be belween 50" and 524/,

(127 cm and 132 6 ¢m) for double svens.

NOTE: Contict service to get tall shigid for cotouts greater hon
800y (128 :mmm'rfum

Instaliations

m This i an afiomate splionds Besl your predeci e

£abinet and obfain 3 Sush look. For siandors motailoson reiey
-section “Cabinet Dimensions -

Tngie Onvens, Standard

A2 {?liﬁm] TripdrRLen CiRoUT depdh s requisd.
Top and beilom gaps with pe 12" {EJ:H} 39 aDove and helw
e =l

“the preduct Top and bollorn gaps nol regured Tor

‘Exposed areas of ihe atwnet should be Bnshed o match.
Single Ovens Installed in Cabinet

Side View

Front View

T

2™ (688 cm) Models 30 (16.2 cm) Modsts.

A 3T S emi e clewrt A (1 §zmy wp sear

[ #&'rﬂiﬂm-ﬁs Xrs" (TE § oo oowrwmaam mmEn
o Futh inda SLi0d o Mo peled SufCed

C 29485 Tom minmum wicln © 20" (T 3 omy muremeam wacEn
of aparng o cpenng

B 394714 Iy e D 1S T Y o memrum
gt of Baah nget Sifoul mrt of Sk raet Ll

E 200" (T2 4 om ecoreaindied B 35" (7] 4 vy ecomvereanded
oyt gt udtnd Peprt

F TUFE [ T om) sl ceal® E 111811 T om) soie Sest*

G T Eom moomwmengesd G 147 (0§ oy recoerrprcied

with ol TSN6%Io 1
i2 2em g 2 3cmy sdowabie (2 7 aw o 2 § ooy slowatiy
withour o0 koot ot

M Rccemmended wcion 61 M FENOmTRened ancion doe

o adees ocabon

ko S 32T 81 Jem) I eI T.0 Jom
Dt of Cudoul ko Sogr S of cufited o focy

Jd 2880 3 o miramiam Gl oF 4 25780 8 ol meneiuen et of
sl Tl

"Cloats and spacers must be recessed 13" (15 om) om the
‘Tront of the Cabimet
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H"tﬁﬁ-ﬁ em) Models W‘ (76.2 cm) Madsis

&

Iy m Womonme e

Recommeanded junction box A
lpestian )
wnamummmr
g?ﬂms minimum widih C
W&'fﬁrwmw i)
of ggening:
;?ﬂﬂ*fﬂ.‘r‘wm E
Hiﬁ*fi‘iﬂﬂum F 28
eLilaut height '
ﬁ#ﬁ'ft?wmmw G
w‘wmmms b

I e aunfing ceabh of

#& m.rmmwm I
to flogr

:me

B wrmwmw

:3&'&' ammm
w&*ﬂasnﬂmm

of poening
29*&' (743 gl minimunm

I1A16” (1 7 el sicke e
ek i 2
ene

eabimat

W (11T e babiaes of cubout
o floar

"Claats and spiacers must b recessad 134" (3 5 cm) from the
front of the cabinat

an {IIJ um) Models

A
el
[+

o

ﬂ—-"..r...f.
r

0 ~tall>

Top View

H'rmwwwm H.
;‘%' 8 ) recaas fom Bt €

WAE (17 am) e cloat® &

(9 1 amy e the whie
e L e

297 (83 3y dmpth of cutaut
*W 3.!'“ recey from Fon!

iﬂﬂ" (t 7 emy sivie cleat™

*Clouly and spacers must be rcessed 15," (15 cm) from the
o, of the tainat ™

Instaliations

NOTE: Tris is 30 aflemate oplion 1o nsisd your product nie

gabinst and obtain 3 fush look Fir siandard mstaliafion refy
-g‘mﬁmtmm Douibie Ovens . Standard

mmmmﬂrhwmm.gwmﬂm
Fegured iy insiaiabon

-the preduct Top and botlom gaps not

EMMﬂEMMHmHEﬂ
Double Ovens Installed in Cabinet

21 (685 em) Models 307 (16.2 em) Models

A 3t Gomioe Sear® A 31 §om np cear

8 274" 188 .2 oy memum 8 it (TE 2 cm e
Wil oF SuSn nsed SN0 waEh of Puse psed Dt

G 290" (89 T oy s C 2% (73 Yoy mewrarmn
et of aperng nacth of cperng

D A2 (¢33 T cmd minemum D 8751 on mrenum

OF Sugh inget Culnul et of Sl Sraed D

E 5100000 oy E Sr&tid0tems
AT Ll Nt AACtmrnerdied Lol Megrt

B rETE 1 F e pice ciwal® F ruET (1 T omi moie Seal®

G N DScmimcommended G WA D 0m secom mended
Wit foé 1598 B ' wilh oot 1518 D iyt
{2 2 crm b0 T8 e svicweatve 12 3 emio 1 8 oy aSOwatie
oL R RO ool

M Recommenced uncton B M Recommendied juncton Do
oS ahon ot

b o ST P T Sy 1 MR- Yo
fotiom of sidout o Mooe Botioe of cutte 0 Soor

J DVED Yo mumenan gepth  J 29 (6D S ooy sereeun SepSh
of ol of Culoudt

“Cloals and spacers must be recedsed 145" (15 om) hom the

‘ront of the Cabinel
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27" (68.8 cm) Models 30" (76.2 cm) Modeis
"2%13.1 e} spacer the antire

A 2"{51cm) spacer ihe entire
deqth of the culour™ dapth of the caffue™
| "25:%," (64 4'cm) depth of cutaut E- 2534" (64 4 em) depth of culowt
r#@* (8 cm) ecass Fomdand & 135" (3.5 amy recsas o fent
of cabinst of eabingf

nm ID-"

0 1118° (1.7 om) Side cleal® £ TS (1.7 amy sice clesi®
*Cleats and spacers must be recessed 135" (3 5.cm) from Ine
front of the cabinel.

Cutout Dimensions For Ovens Installed Under
Cooktop

IMPORTANT: Observe all governing codes and ordinances.
muﬂw ‘approved for use over an oven See codkiop

inghuctiong fer cutout dimansions. Centae e coakiog
cutout over aven cltout

Qvens mmmmmnnnnm have an appoval label
located on the top of

Tﬁiuniﬂmwywm check with your butkter ar
cabinet suppiier to make sure that tha materials used will not
discalar, WMWMMWWM
deslgned in agcordance with UL and CSA
m{gﬁg&mmmﬂm cabinat lemparatures

9
n
"

& i

| S 1 L
| iy —s -
M §f ~e—
A N {RT ooy caliie depin F 3 3t dcmi e cabivat
B 2A{83 3 omg coumisrieg S 2 Do
qeotn G #5711 T mguveen iom
& Wa::rud “?ﬂtﬂ?
mhfm njisiny Fdmessoe T S
. _ mu%:rml:m
& m&l"ﬂl o S .
£ 274" (72 Som memewm EEenla B ATTD0H
CLEDLE PR

CCerBerkE T 2ol of Tl
CUTOUT DIMENSIONS (H)
Ovan Size Minumum Crven Cutou!
e 25 57 20m)
2T (@8 6em) 23" sagom)
30 (762 om) 28" (T2 4 em)

For the approved modet number combinations, refer 1o the

undercounter label localed on top of the oven chassis and on
the botiom of ihe cookiop Durner pox.

NOTE: For undercountsr nstaiabon & 1§ recommended hal he
junchon bosa 10 oven and cookiop be ocaled n the adacent
Fignt or e cabenal A 17 (25 cm) menemon ameber hobe Shoukd
Rave Dean dolied n e DD T of eft come of e sude
wmhmhm thwough (o the uncion



Approved Built-in Oven and Gas Cooktop Combinations

N Foa - I- l *,
| - - b 1 |
_i | i Nt ¢
£ o =
A 24°(81 e cabinet dapth i 31" (79 T i) fam fop aF
B 12 Bemjelearance o EOLNRATD 10 B 3F SIS
betiom of counteriop. J Gasdine through wall 15"
£ 25 (635 omi countenog 26T o e canterof culou
) Mﬁm ORI | Caelos o R 1
i imendad auen 58 A
b loeations {28 7 oim) focenier I:rfam;t
E 1*(25cm) clesrares o M 389
capingt N 8" (T T ) i fesm
F 3T (79.5 6my minimam aﬂmmmn
G Allow 58° (1.8 em) for oven 2 Suﬁmmﬁm
H ﬁ"ﬁ?fi"“’ ni.f';;"‘”m“i'
: " gt d em) [
A o Colrierg
CUTOUT DIMENSIONS (O)
Minimum Oven Cutout
i Dimension
24" (61 em) 220" (572 en)
27 (68 6 cm) 250" (B4 8 om)
0" (762 em) 2004 (724 em)
36" (B 4 em) T41" (BT 6 em)

Far the approved model numbar combinations, refer to the
undercounter label located on lop of the oven chassis.
NOTE: Fof undércountar mstaliation, i i recommanded that the
Jurtction box for oven be located i the adjscant nght of left
cabinel A 1" (2.5 cm) minimum dismater hole should have been
drilad In hia upper reas right or el docmen of the side wall surfaca
bir e e o e ke theaugi i the unchon Do
The upper shaded areas are racommaendied locations for recessed
Junetion box far 120 V groundsed outlet for cookiop
Lower shiderd areds arg racommanded locitions tar fisxithe or
righed gaa pips instaliation. The gas connection on the coaktop
on ihe Hght (seme location as "J" in the above dagram), The gaa
GO Faa b tondbeed o withor siche of this Gutout, e wither
raugh the fioor or the the wall. Refer to local codes
regarding this use of gas

1

Efcuical —
mﬁhﬂmml“hﬂm

if codes pornlt S0 @ separale ground wWie S Sed s
rerommended Tt 3 Guaifled sacwica nase Selemung Pl
the grourd path and e wirs Jaude o @ stoofdanis wilth lezal
codes

Creck wih 5 quaiBed eiecincal Msialer f you afe Al SwE e
Sven is [apaiy goundad

This oven mixst Do connecisd 1o A grounded metal permanend
witieng system

Ze suie Tial e iyl CoNRecion and &F0 528 e adsnuals
7h-iatent editon or T34 Standerds 27 -84 Canadian Cecing
Code. Part 1 and C22 2 Na D.M91.latest atbon and ol incsl
cotes and ordinances

A copy of e anove Code standinds Can be oblamed from
Matonas Firg Profecton ASSocason
1 Battasrymarch Par
Cruoncy, WA B2168-T4T1

CSA imermatonal
4501 East Pleasant Valey Road
Clovelang. OF 44131-5578

Electrical Connection

To progaty indtel your oven you must determens the fype of

#lcirical connaclion you will D@ usng and folow e iINEruchons

provided for t haie

o Oven mudt De connecled 10 the proper stecinical vollage and
freguency a3 spacited un the modelseralratng pate The
rodelsenalTalmg plale s iociied wnder the control pane on
single ovens and under the control panel on e upper ovan
civity on doubde ovend See the folowing ity sbons

Ol crwen
A Mo T ey e A My e tal g e
o Modeis rated from 7 3098 KW et 240 V(S 410 7 4 kW st

J08 V) regure @ separate 40 A orcult Models rsled at 4 8 kW
i badow at 240 V (3 B kW and below af 208 V) require 8

saparate 20 A circut



m A circuit breakeris rec:nmmerﬁad_

m Conneci directly fa ihe filsed disconnect (of crcult breaker
box) through flexible, amored, wnanmmmd.
‘copper cable (with grounding wire). See "Make Electrical
Conneclion” section. _

= Flexible conduit from the oven should be connecied direcily o
the junction box.

B Fuseboin sides of the lng

B Da rot cui the conduir, The length of cenduil provided s for
serviceability of the oven. .

B A UL listed of CSA-approved condult connecter must b
provided

m Iiihe house has aluminum wiring. Tollow the proceduse Delew
‘Connect the aluminum wiring using special conneciors and/or
tools designed and UL ksted Tor joining copper fo aluminum.
Fallow the electrical connector manufacturer's recommended
pracedure. Aluminum/copper connection must conform with
local ceides and ingusiry-accepied wiring practices.

INSTALLATIONS
Prepare Built-in Oven

1. Decidé on the final location for the even Avold delfing
o cuthing into howse wireg during rstaliztion

Excessive Weight Hazard
Use two of more people to move and install or uninstall
appliance.
Fallure to do 50 can result in back or other injury,

2. Toavold fuer damage, selthe sven onto cardboard prior o
Instaliation. Do not use handie or any portion of the Font rama
for fifting.

3. Remove the shipping materiais and tape from the oven
Remamber to keep the carner posty and other matenals
that may be neaded for instaltation

'8 ﬁwm the hardveare package fram nside the bag contaming
Iitatrature, _

5. Retove and sel agide racks, attachments, and other parts
from ingide the avan

6. Move oven and cardboard chose 1o the oven's final lncation

Remove Oven Door(s)

IMPORTANT: Usé 2 hands to remoye oven doar For doubie
puiing, repoat the process for each door

1. Prior o removing the oven door, preparns o surface whane you
Wil place 1. This surface should be fat and covered with a soft
Blinket, or dse e cormaer posts from yod packaging e

& Fully opan the pyan doo

A Doy Aingies

‘3. Locate e oven door NiRgS jocks in bofh comers of I ovan

doer, and iotzie he Ringe locss st e ovon daiv oS
unipcied posiion. I the deor hinge ook 5 nol Tolated Ry
muﬁmﬁaﬁmﬂmnlmﬂ} e foor Wil ngE ImmEe

DGR

A Gripress B OB

4. Gently start io 2icse the doos The Coor Wil 320p 3t 3 partally
giozad poadion.

S

-'"":-__T
T P
..'.f,..-""d
- Sl
5. Using 2 hansts, grasp Ne adges of e oven door Ciose e
oven dool SEQNTy Past e S10p posdtion 10 ke he weghl of
of the dood hirgas, and nen pull e owen S00r Ul
| >
| I| - #
. &
(34 4 ¥
TH i ,-"’“
f"i"'",/
Jf -

6. Pull the oven door Ioward you, and hen remove You May
nged to gantty Ghilt door rom e b0 08 35 you pul

7. Sal ine oven doov liide on the prepared Covered work
durfacs with the oven door reshing on s handle

B To contnue witn the oven inttadaton, go o e
‘Positionmg Oven Feel for Mulipie Catnet Culout
Haaghts * sechon

13



Positioning Oven Feet for Multiple
Cabinet Cutout Heights

Single Ovens .

The positioning of the oven feet allow a single oven 1o be installed
ina cutout height betwesn 26°3" and 29745" (88 .4 =m and

74.8 em). Refer to the following insiictions to posiion the et for
the size of your cabinet culout

The oven feet need to be installed 1o allow the oven io De
installed in a Flush Installation of in Siandard instaliations
where the cutout height is 421/2" (107.9 cm) or more.
The-oven feet do not need ta be changed. They are posilionad
correcily as received

Go to the “Make Electrical Connection” section’

?g?"t l;liknhm Between 279" and 27" (853 em and

o

1. Uslng 2 or more peopie, place the oven on it back on @
coverad surface

1

18 3 serew

5 Foer
C #8735 9 5 ne wnw
‘3. inihe same Mmannet remove he feet on he fight rear ief
¥rond. and ieft rear of he Sven
4. Using 2 of more poopla piace e over 45 upiight pasenn

5 Golohae ‘Make Electicy Cornechon” sechon



Cutout Height is between 2811):" and 207/:s" (72.3 em and
T4, B'[:m}

smgkimat came wﬁm’ﬂmmﬂ_ Heesﬁraterm your Mﬁm
Guide for tha zarvice number mmmmmmm

1. Using 2 or more peopls, piace the oven on its back on a
covered surface.

2. Remove ihe foot from the right front spacer by remeaving he
HE-18 % 38" (9.5 mm) screw

NOTE: Ba not remove the spacer

A Sgaser
B Fout
O w8 2008 eme) o

3. Ratate the foot 90° o the short side of the feat 5 positionsd
loward Ihe top of the aven

4. Haingtall the foot to the upmruarfmnﬂ—lh va
(BB mm) gcrew praviolsly remicve

8. Inthie same monner remove, rotiste and relnstal the faet on
the right rear, lei frant. and left rear of the oven.

6. Lising 2 or more people niacs e oven T S uDsighd posiBon

I. Goiothe Make Elchical ConnecBon™ zection
Double Ovens

The pestionng of e ovsn 2ot slow @ doubie oven B Be
instafied in 3 Culout Deigh! Detween 4874 and 550" (1241 om
and 132 8 o). Refer 1o e Mlidwing INSTLCEHRS t GOSIBOR e
Teet Tor Me size of your cabnal ooyt
Cubdul Haight is Betwesn 4875 3na 507/
128.1 cm)

The oven feet do Pol need 1 be Fsisded The oven s configursd
COMTRCHy as récaived

NOTE: Do net remove e Spacers

G b the “Make Electical Connectian” secion

u- (1241 om and

14



Cutout Height is Between 50/;" and 5113 (128.2 cm and 4. Insialla ront foct on the ot Fard spacer usmg 3SR 183 38

129.9 €m}. or for Fiush Installation .5 man; seica.
1. Usmgzi}rmumm ph::e_th’amm on iis back ona NOTE: Posilion the foof so B2 long Side of The Dol s aorg
covered surface. st e myside of ihe oven.

2. Install a rear foot on the left rear apacer using 3 #8-18 x 38"

(8.5 mini) screw
NOTE: Position the foat s& the long cide of the fagl is fzong
] 3
teward the 1op of the oven. ra 2
2 #1838 F i mw
C Zasenr

5. inihe 3ame mannes, nsiall 3 ont oot on e right ront of e
Jven
6. Lsing 2 of mone pecpie phICe Me Oven 25 UPNGNT Desdon

Spacer

A,
& Raur o
G ot 8° 5 S miered seneiy

3, In e same manner, install @ tear ot on the ngnt rear of e
ovan,

7. Goio e Make Electncal Connection” sechon

1



Cutout Height is Between 513/,." and 52%," {130.0 cm and

132.6 cm)

NOTE: For instaliation, the tall shield is also reguired io replace

the shield that came with the unit. Pleass refer to your Ciulck Stant

Gulide for the-sersice number to call and reguest at no charge.

1. Using 2 or more peopia, place the oven on its back on a
covered surface.

2. Insiall a rear foot on the left rear spacer using a #8-18 x« 378"
(5.5 mim) serew
NOTE: Position the foal 5o the shent side of the foot is facing
toward thie lop of the aven.

8. Fewr foo
-1y 38" (3 5 mmd serew

3. Inihe samae manner, install & foot on the right rear of the oven

4. Insialia front focd on he loft Fond rsing 3 #2183 5 38"
.5 man; seica.
NOTE: Posifion the foof 5o e shor sule of The ool 5 Bong
Swrard the fep-of The oven

A Feone Food
5 #518x 305 oy 2w
C Spaser
5. inihe 3ame mannes. nsiall 3 ont oot on e right ront of e

et
6. Lising 2 of more paopie. place She oven n S upPghl postion

1. Goloha Make Electicy Cornechon” sachon

¥



Make Electrical Connection
For Single Ovens

Electrical Shock Hazard
Disconnect power before servicing.
Use 12 gauge copper wire,
Etectrically ground oven.

Failure o follow these instructions can resuit in death,
fire, or electrical shack.

For Double Ovens

R

El¢trical Shock Hazard
Disconnect power before semvicing.
Lisa 8 gauge copper wire,
Efectrically ground oven,

Failure to follow these instructions can resull in death,
thre, or plectrical shock,

Thig aven ig manutactured with o naubial (ahitel power Supply
wing and 8 cablnat-connacted graon (of Bare) ground wire

v Dlgeonnaet poyver

Faod the Nexibbe conduit fram he aven tfough the opening in
tha cakbmat

Remiove Junchon box coven. It [ 19 prasant

o Amgtall @ UL ligtad or G4 sporoved condult connector i the

Junetion box
A JH_LL\’

A GL Heteet ar CES Approuved condus conmecior
5. Route the fexible conduit from the oven o the junction bas
throkgh @ UL livted or CS5A approved condglt connactar
B, Tlghtan scrawe on candul connsctor

1. See "Elbctical Connection Options Chart” to complete
ins tutlation tor your type of alectical connachon

2o owme

Electrical Connection Options Charn

B yorir home kas: 5010 sechon:
4z Cabis Trom Heme
Fowsr Supely
3Wre Canie rom Hame
P Sappsy
I ‘::.,_n_|
L . L

4-Wire Cable from Home Power Supply

IMPORTANT: Use B 490 Cabls 50 NOMe DOWeT Sulol 0
ive b S whers ocal coges 00 not 3iow QouwEnS: Bunaan
reulal, Mew Brandh oFfult instasasons (1996 NEC| malEe
ROrmes and felTeshons vencies M Jonsiedon Inam

A P
B Beck wres G UL Ssded pare CONPRCRYS
& Pag wees H Gopar ior ave | grourd wred
1 dawe Mewsbin cordist own L ==ted o0 T5A appiroved
oven forcls SO
JuncTion S0a

== I’

. Connect the 2 black wires (B) logether using a UL inled wee
cannactor

2. Connact the 2 red wires (C) logeihe uting 4 UL sted wire
COnnBCion

3. Lintwtat whibe wie from green (of Dare ) ground wars Comang
from e oven

4. Connect the I white wired (F) logether using & UL lizted wire
conmecion

5. Cornect the groen (of bare| ground wers (H) from The oven
Cabie 10 INe green (Of barg ) Qround wird [ INe LACTION Bo
uiing a UL wghed wire connecion

6. Instil unclion box cover



3-Wire Cable from Home Power Suppiy — U.S. 4. Secursyy Tasien e oven in B camst using B9

Only #3143 34 (1.9.om) serews
IMPORTANT: Use the 3-wire cable rem home: pewes supply mﬁmmmmanmﬂm
where lncal codes permit a 3-wire connection. 7 oven Fame Do net overlignien soiews.

A
B . C-
[
2
E .
: 2 Som v
_*‘ wmmﬁﬂmwfﬂlwwnﬂmmm - ot
2. Connect the 2 white wires (D) and tne green (or bare) groung 5 The Doltam vent Irim and Dosam vent shisic 37 shippsd 5
wirg {of the oven cabie) using a UL isted wire connecior. the foam packing at fe top of Me oven
3. Connect the 2 red wires (G} fegether usng a UL Rsted wive Tall pofiom venl shed #19 used «hen T vel [ fsiaied
conneclar #in e feel In e Bl posibon Pease contact sefviis fr one
4, Install junction Bex cover o be shipped 10 0w Tea of charge
@ Algn vant tab (B) with oven Wame (A as shown
Install Oven o U m::&uﬂ_ﬂiﬁw{ﬂn-t#i
1. Using 2 armore lift the evan inte the cabinat e Wil sonvy
m&uﬂm Use the qummm T —— ~
NOTE: Push against seal area of the oven front rame when | ﬁ
pmmmmn inte the cabinet. Do not push against the |

L —— ——
'ﬁq_‘_\_-_
-._\_‘___‘_‘_\_--_-—
A Dwen frame
8 el b

C 8818 38° (95w scres




i, e e
the -1 o
" :ﬁm vent e (@b (8) wilh the oven " Electrical Panel Cortact 5 qualified dlecinsian i voriy e
™ Using one #8185 3/8" (9.5 mm) screw () on each sﬂeﬂ' mmwwnmn.mau

mm&mummmmaﬁm
u mwmemmmmmmmanm instail Deflect Ki!(ﬂl'l .
O singie and Cousia oven Models RIialed 350VE 3 wWalmng
diquer of Tor ovens instafied ssng fush nstaisson

 deflecter ki must be instalied. mum:ﬁém
ior infermaton of oFlSNNg.

Parts Suppiied in Deflector Kit

~g
A Prilips head someas (4 aaly T sores e I

62 §omy 30
8 Oefectr (1)

Instail Deflector Kit

1. instad e aefacior (B) To the lower vert pee (D) using hwo
#8168 x LA (8.4 mm} screws on each sioe
MOTE: On 27" (58 6 cm) modets. only one #8-13 1 14"
{6 4 mm| screw is used on each sade
L]
L I

A

A Guenfame  © 18 38" (98 mm)
et

8 Toien tab

E' %mmm

7. Roplace the oven rcks,
B Elmthlmhﬂ Hae the ‘Replsce Oven Dooris)

B, Chack thint the door is frai to Open and close 11 it (s not,
tapait the removal ind installation procedures Ses the
‘Frapare Bulhin Oven” section

10, Rupaat for lowaer oven oo A #8185 1" (5 4 mey g e et free
IMPORTANT: For proper oven operation, check that the gap - LD vaur e
Bk DOt of e Goor s Bean Ve s e Bt laiet 8 Owlecter
Fid" (8 ) 2. Angn vent tab (B) with oven Same LA} 81 shown » The

1. Heconnack powar following dsiraton

12, The digpliny panel wit ight and boot up
13 1 the display panal doss not ight, reference e Warranty

an



3. Using one #8-18.x 318" (9.5 mm)
mmw&{&}.m'ﬁm m&lﬂu

Replace Oven Door(s)

1. Ueing lwe hands, grasp side adges of door ai the midpomnt
Face the oven cavity.

2, Lm:nﬂulmmmhmwm»wmwhhhm

o X

o O

o—

A Siot in the oven cavity far doar hinge lock

3. Using 2 . grasp the edges of the oven door At a 45°
anigle, msart the Mingey at the sams Uma, and push the oven
mmmtmmwmm "fm nand o
ety shin the door from yide to

mm) screw EE}I mmmm

IMPORTANT: De not ciose the door 3 This 3tep of damags
‘Meay BEcus 1 e doer hings.

5. Lower ihe oven door lo the fully span posdion I the oven deoy

does not open o & ull 50°, repest steps 1 Bwough 3.

. Locate e oven 406 Nnge I00AS in B camers of e Swen

deor. and otate he Ninge iocks Koward Tie oven caviy o e
fcked posimon.

I

A Lo 8 Lotk posion
MoEfen

. Afet the door mmmmmhm
upwasd 1o close 00T should mol ba dosed

. han the mnges are property instalied and e 38 = closed.
thetd Shoutd DE an &ven Qa0 Detween Thé o0 3nd e control
paned If ona side of M oven door & iower Tan he oiner_ e
hings on that side i nol propery instaied

n



Gnmplete Installation

2.
3.
4.

Check that all parts are new installed. |7 ihore s an sirg part.
go hack through the steps to see which step was skippad.
Check that you have all of your tools.

Dispose ofirecycle: aﬂpﬂfﬁa’wmaﬁamﬁ

Foroven cleaning. read the “Oven Mainiensncs and Carg®
sechion.

Check Operation of Single and Doubie Ovens

1.
2

3

B

Turm on power

Atfirst use. sef up ine languages, clock, and any ofher
preferences, if available. For more information, read the online
“Control Guide”

Start & broil cycle. _

NOTE; Odors and amoke are normal when ihe oven is used
thie-first few times.

Wait S'minutas, inen check for neat

If Oven(s) Does Mat Operate, Check the FM

® Household fuse is mﬁctanﬁfqht OF CIFCUIT Dreaker Nas
nettripped.

B Electrical supply is connected

m Sge the online “Troubleshooting”

Place the SatinGlide™ Rod-0ul Extension Rack e Swan

Cven+ Afiachments i ihe lowest rack position in the unit 1o

fiakg sure the cofrect accassery Fack is on the bottom

Press UPPER CANCELLOWER CANCEL on douiie ovens,

or pregs CANCEL on single ovens

It you need Assistance or Service:
Please iefer 1o the Guick Start Guide for contact informanon

]



SECURITE DU FOUR ENCASTRE

Votre sécurité et celle des autres sont trés importantes.
Nous donnons de nembreix rrmsag&s de mnnéum dans ce Tmanuet of Sur voifs apparell Asswwer-vens de lomours w2
fous les messages de securnts etd&m:ﬁy CORFOIFer.
Vioici lesymbale o' alerte de securite
Ce symbale & alerte de séeurid vous signale les dangers potentiels de decas of de Hassures graves.

Tous les messages de sécurite suivront ke symboie & aierts de 3écuts ofie mot « DANGER »
« AVERTISSEMENT ». Cas muods signifient |

Risque possible e deceés ou de biessure grave si
ADANGER Mmﬂ bes insFuctons. s

AAVERTISSEMENT N WV

Tous lgs messages de sSCumte veus dirgnt quel est le danger poientiel, comment 'e0ure @ RSGUE ds Biesswre o T QU Dt 58
produlre &n cas de nef-respedt des instrucions.

IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Afin de réduire e risque d'incendie, de décharge Slectique du de Ditsures lors de Mutlisalicn de Fapparsd
Tl convient d'observer certaines précautions fondamentales, notamment

® Bonne installation - | apparei, lorsqu'l est instaké doit dire & Me pas ubkies de peces de remplacament Gus n ot pas

relia @ la eire conformement awr codes locau, o &n o recommandess pat e fsoncant (c 32 poEe
.IAE.FE';{:REF&P??%M, loak, “%p Iﬁnd& TAnrSes & 8 maison i | aoe dune mpomants 30
ou du Code canadien de Mélecine B Ltiser umguiment des mtanes seches - Les mlanes
C8A €22 1-02 Au Canada, fappareil doit Atra refie 3 la hurmedes ou lrempaes sur s surtaces chaudes peuvent
torre an respactant e Code canadien da Iélecinging provoguer des Drliures duas 3 3 vapaur Ne pas @sser s
S'assurer que I'appareil Bst bien instalie &t que la mise 4 la fitaings loucher ded dlements chaufants el Cheuds Ne
teme est réalisae par un lachnicien qualifie pas ubiNser un chiffon cu Tout aulre BSsu encombrant
B He jamals otiieer lappareit pods chacter oo rechaufler @ B Ouver 15 Dot lentemant — Laesaer 1a chises ou @ vapesr
place. 5 echapper svant de falifer ou de remetlie en pace un piat
B Ne pas lsaer ing enfants seuls ~ Les antants ne dolvent ® NE PAS TOUCHER LES ELEMENTS CHAUFFANTS OU
pay dle laissas seuls ou sans surveillance dans 1o 2008 ol LES SURFACES INTERIEURES DU FOUR - Les
Fappared s4t ulilise. s ne dolvant jamals étre autonses a #lemants chautfants peuvent dtre chauds mdme 5 & sont
#'aas0lr ou & 50 lenir debout sur une parts dusconque de de codd Toncee (8g SUMIces Mtdnaures du 'ouf peuvent
I'dppanail, dre juifsamment chaudes powr provoguer des brilures
B Forter dos vitemants adaptés - Les vitemants pendants Pendant ol apees futiisalion ne pas Ducher ou Gesser des
Ou NON BjUstes ne dolvant Jemais $tre pories iesau on vatements ou @ dultes Muléna AN @ CONLMT
ubilse | appiral, ll;ﬂlf-ll_lumﬂ mm:.ammhcl:' NiEreues
B Entraben par | ybiisateur - Ne pas réparer ou rempkicar Qu i3 Ot DAS tuMsarmment reroid Les autres
U GuAleonue place g | apparnil sans tecommdanilation surtaces de [ apparen peuvert geveny suffaamment
specitique du manuel Toubes ws dutres Wches  antretien Chaudws pour causer des DIULTES - & Terpentng ol
dolvenl dlre efeciudes par un technicien qualié :m'ilﬁm L Wm Hﬂw:'_
B Enbe @ s ou sur Vagparel - Las matidies urfaces aulour OUvertu pores
T o na doent pas dire entreposkes dans un fous hublots de portes font parte de cas surfaces
OU prbg e b surticn de (a tuoke - Ht_mlmcrﬂ:.rmm::amhzwﬂ
. = L accumulghon de pression pourt ctater
] &mﬁj st Paa COng pour Lervi @ eepace de ‘ ™ des |

B N pay utiltser @'euu sur les feus de friture - Elouler s feu & Qarder Gloaobds s condurts O ventdeson & four

Okl i Mammae oy uliliser un extinclour gviec Bgont chimigue
B OU oL Sk

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

b1



il convient d'observer cerlaines précautions
= Position des grilles du four — foujours places ez grilies 3R

a poignee enirer en contact avec [elément cnaud du four

Pour les fours autonstioyants :

= Ne pas nettoyer i joint de fa ports — Le joint de ia ponte est
essentiel pour une bonne étanchéits. Faire attention 2 ne
pas frotter, endommager ou dépiacer le joint.

® Ne pas utiliser de revétement de protection pous recouvir
le four et ne pas ufiliser de neftoyant commesoial peur Taur,
sauf s'il gt eerifié pour une utiisation dans ies fours
‘autonetioyants.

position sounafiée lorsque le four est freid. Si une gotie doil
‘Elre déplacée pendant que le four est chaud, ne pas iaisser

IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE SECURITE
AVERTISSEMENT : Afin de réduire & risque dincendie, de décharge Slaciique ou de biessures lofs de Tulicalinn o6 Tapparsd
fendamentales notamment

] &mﬁmmpﬁuﬁm

L] mwmrmmmﬁma
lechefide of los autrés usiensies posesswe ims Bs
£4cas da déversement

Poir les cuisiniéres of fours mefigents -

B Uiisgion 2 distance — cof apparad pout 30e confnuss pous
permeitre lullicabion & distance on tout tlemas. Ne gas
ranqes do Mmotarayy migmmanios o lenshissan

mmlwhmumuhmu

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Guide de connexion Internet pour appareils connectés seulement

HFGRT&HT I 85t de ka responsabilite de Nidtiisateur de bien instailer [ appared avant de Futiiser Bien e 2t sulvre is guide

dinstaliation qui accompagne Fapparsil

La ennnaectabilité mmmrﬂummrluh:ma‘mm Les fonchons de apoication peuvent changer Des Yam de
transtarl de données pauvent 5 apphuer Une Tois mstakée, lancer [ appication. Sune les atapes de confguration du (ompls

d'utilisateur et de connexion de |'apparsil
W taut !

®  Un routeyr sans t compatible Wi-Fi 8 2.4 GMZ avec sicuntd WIPA2 Pour winfiar ies Capadités di routeur consuiler 8 manuel

instructions du fabrcant du rodter
B Le routeur devra étra en marche af connactd & irtormet

N Lenumeéro SAID & 10 caractbres da volre apparail Le numéng SAID est imprimé sur une dligusile collse sur [apoared ou peul ébe

affiche & lcran ACL

Déclaration de contormité de la Commission lédérale des communications (FCC)
Cat apparel st contarme & Wi norme FCC. partie 15 L bon fonctionnamant de {appated 51 fonction de dew: condbions

1, Col appareil ne dalt pas produlre de broulllage dommagesble wt

2. ;-Iammmmmmmrmw_MHhmm SUSCRpUD O 8N COmOTomelTe i
Tous changamants ou loutes modifications n'ayant pas 4 expresstment approuvds par la parte responsablo o (s conformis

paurralgnt anouler fautoné de uliisateur & utiiser Fapoaoel
Déclaration de conformité d'industrie Canada

Cat apparel satisfal aux prescriptions des MMSMEIMUCMMMWI Le bon lonchonngmend de

Fapparail ast fonclion de deux condifiong |
1. Cot apparsil no doit pas prodiing de brouilage

2. Cat appansl doit dtre compatible avec n'importe quile interfirencd, y compns dey interddrences causses Do §utiaton mvolontsme

du I'appareil

En verly dog rbglements d'indushriy Canada, ot dmeltaur radio ne peut lanctionner gu 4 Fakde @ une antenne & un type o de gan
aximue (ou moing ) sperouve pour | émattour par industrie Canada. Pour riduite led intertsrences ride polentioles powr s sutred
itisatuurs, o type Imunmwmmﬂummuhmmwmw1M1-

diipasas pis ce Ul aul nécassalie DO UNe communication

Pour wativfare aux exigences de la FOC ol o Industie Canads dur | exposmion sux radistions de rediodifMusson s anlennes utlisses
avec el dmathaur doivent dre instaldes du telle sors qu'll y at une dbtance de 20 cm ou pius Separant & Jource S reAlabion (antenns)
ot loute peroonng en lout wmpd of e doit pas dire co'ubiigde ou foncionne an médma mpd Gy une aulre antenne ou QU un Emeleur

9l mi‘l:piml cilluye des intertirences numibies & s ecephon radio ou elevsion pouvant dre HanmInees Dar e et o ailumer ot
oloindry apparell, [ullliaalaur eot wncoursgl & essayer de cormger los interferences on suvant [un des conseds suvants

l Réboranter au duplacer fantenne de reception
B Augenentor i detance séparant appared du réceplou

B Brancher | appareil sur un circut Siferent de cetul ou W
rocepteurs odl b anchd

& Contacies un revendeul oy un eChascen [ ado bbievrion
Gualifig DOl ablane do | aide



ENTRETIEN ET REPARATION DU
FOUR

Nettoyage général

IMPORTANT : Avant i neitoyage, s'assurer gue foutes fes
commandes sont desaciivees ef que le four ast Feid Touours
suivre les instrucfions figurant sur les Atigueltas des produits de
nettoyage.

de savon, d'gau et 'un chiffon dou ou dune éponge est
m en prlnrrté ‘2auf indicafion conteaire.
SURFACES EN EMAIL VITRIFIE UNIQUEMENT
(sur certains modéles)
Les éclaboussures alimentaires acides, teles que vinaigrs af
tomate. doivent éire nettoydes dés que e four g tefroid Ces
salissures peuvent endommager ie finl.
Méthode de netioyage !
B Neltoyant & vitre, nettayant dowx iquide oy lasnpon & recuser
non abragil .
Nettoyer delicatement aulour de la plague signaiélaue. car le
frottemant pourrait en effacer ies M&a
W Afiresh®pour cuising el appareils menagers - numén de
‘piéce W1D355010 (vendu separément) -
Consuiter ie Guide de damarrage rapide pour les nformations
-d& cammands.
ACIER INOXYDABLE {sur certains modéles)
REMARQUE : Afin & aviter o las surfaces en acer
ingxydable, ne pas uliliser de lampons A (Scurer savennaus, de
nettoyants abragifs, de tampens en laing dacke. da chifions de
lavage réchies ou d'essule-lout abrasits. s peuvent endommager
les surfaces en acier Inoxydable, méme aprés une seule ou
guelgues applications
m do nettoyage _
Frotter dans (a direction du grain pour éviter las damimagas
" ms“hr pour acler inoxydable - piece no W10355018 (non
Conyuiter la Guide de demairags rapida pour @ vlodmationg
o cominandde
ACIER INOXYDABLE ETACIER INOXYDABLE
NOIR (sur certains modéles) _
Afin ' byiter &' sndommagir las surfaces en ackr nacydable ou
o ackr mmmma nolr, me pas uliiser do tampons 4 racurer
HHH’I!HJ"- nattayants abagits, de crime i pollr pour able de

CUIBEON, te umummam de chiffons de Bvage
réches ou d'essula-tout abrasits

Méthode da netioyage :
Frotter duns lo direction du grain pour dviter les dommages

L :: ovant pour aeier oy dabie afresh® - numbin de
e W10355018 (vandu sdparément) ou chiflons pour acier
Inoxydable affrash® - numéro de puece W10I55048 (vendu
shpatment)

Consulter b Cuide de ddmarage ragide pour les nfarmations
e camimiandi.

PEINTURE ME TALLIQUE (sur certains modéles)

Né pag uliliser de nettoyants sbrasits, de netioyants avec agent

6 Blanchiment, de produits antirouille, o
fu drcocy chie i dodium (aouda), cal ta surtace mmm'muu
shat

i il sk kst digiosds da Whlpool, B .U

PORTE DU FOUR

Afin & &vaer dendommagsr ie iableau de commande. ne pas

yitizes do noEayanis abessil do Srpons oo Sinsdalis o

‘chiffons de favage riches ou desswe inud sivasds

Méthode de netioyage |

n mammmﬂm

Applicues Je fefloyant & vitre sof uf SRR A0 Su e
éponge et non drectement suf @ abieau

® Neftoyant afresh® pour cinsine ol apparsls mensgers —
PuMBM 45 pidre W1AASEMS vensd: SEharament) -

MEMEMMMEM
de commande
Four nefinyed i creus i3 porke i foor 0@ of Snm

'Mﬂi
difre opiovde Vil cesfon @ Poro duiss -

GRILLES DU FOUR

Memode de tefoyage |

® Tampon en l@ne §3cEr

B Poue jes grlles lermmes g gessent Sifiie et endusfe
mnmmmmmw

mmmmamarﬁm

certains modeles)

REMARGUE : Rincer le paniEr 3 [eau & ag 1avon avasl 3

Methode e nettoyage

B Pout dtre lave su lave-vaisiete 30 58 0ecoione. empar e
panee @ friture & Tar dans un mélange an parns egakes de
procul e conlrs le catum e calcars o 1 roulle
@l @ eau pandant 4 3 5 minutes Repéler au besoin Lne tos
terming liaves & pansed 3 | eau of su s3von 3vand de Nytdner

INTERIEUR DE LA PORTE DE LA CAVITE DU
FOUR

Mo pas ubbiasy d8 nettoyants { o

Les eCliDouisUIes almentares doivent e nefioyees une fos e
four refrosct A DUl MeMDETMUTe WS Aments [8aGTL1en! ivec
Farmal ol pauvent provoguer o formabion de taches une altague
acite des PIGL/OS DU 003 dCOIOrations Dianchitres

Methode de nettoyage |

8 Progiammae 1Y sutoneltoyage
Waur if wboed & echun « Programme o autonedioyays »
Helrer led griles pour qu'#les na décolorent pad &f Qu elé re
doviennen! pas AMciles 4 faire Qissed Le Caa echeant une
mmmmm#num

facibiters i@ gissemeant dis grilles

8 Pou un natiyage ophmal de (s pone etiuyer oul depd! svec

e @DONQE NUMics dant de ENcer W DIDGINTIMS



ACCESSOIRES ALIMENTES (sur certains
modeles)

Afin d'éviter d'endomnvager la surface anfiadhésive ne pas
utiiser de neftoyanis sbiasis, de iampons en faine & ader. de
chiffons de lavage réches ou o essuie-touf abrasifs. Las
adahuusauresaﬁmmtasres dowent étre neftoyess une fais
Paccessoire afimentd refroidi.

A AVERTISSEMENT

Ne mMrPﬂnmtmmmm&mw e
placer au lave.vaisselie.

Le non-respect de cette instruciion peut causar un
ot une décharge électrigus,

W& pas faife tremper au immeanger | élément chagifant

uama-ue de Rettoyage :
B Savon, eau et chiffon doux ou éponge - Essuyer fekbmant
chauffant lorsqu il est frold. Tous les accessowes peuvent dlre
neltoyés & l'alde d'une sau chaude savonneuse at d'un chiffon
doux b dune apongs

® Lave-valsselie | Le plateau inférieur Iaccessoine de gl ia
plarre de Ccllsson ab b cuisaur-vapeur pedvent dme laves au
lave-valssells

B Neftoyant pour tabile de cuisson afftash® : Las taches lenaces
de la plarre do edlsson pauvent Stre nattoyées & I aide de
bicarbonate de soude el d'une épongs douce at rabuste
Frotier fa crame gur la surface avec un essule-lout ou un knge
doux humide. Continuer de frotler jusgu'a ce que ia pallicuie
bianche disparaissa:

Consulter b guide o utihsation de Iccessoirs alimenth pour four
ifbakigant pour ot das instructions datalibes

Programme d’autonettoyage

& AVERTISSEMENT

Himeue de brolures
N s toucher [e four au cours du programmas
dautonetoyage.
Carder oy enfants ko du Tour au Cours du programine
d'autonettoyage.

L non-renpect de ces Instructions peal causer des
birdibuarus,

1]

MPORTANT : L2 santé de cengins Diseae 251 78S senciie 2
Emanafions [ SURviennen SFant & prgyamme
EMLWWWWME
mort e canains Miseauwe Toujows 02DiaosT =S Disaau dans wrs

‘aifre pisce formés ot bien adese

Procader 3 Taulonctioyage & four 3vani guil se Sevieane Fés
sale |es soieiss intonses nécossieni on neloysgo phis long =
gegagen? pus de fumss

Veilier 3 co que i3 culting o3 bisn sdrec pendant i

. e S5 B progiamme
.ﬁmﬂmmmﬁmaMﬁ.MEmaa

Ne pas ohsiues & ou 85 éyants ou four Swant & (rogramms
dantehefioyage. L s doil fogvoer cirfuler REfersent Vol
SEchinn « Evenis dufour s

tig pas retioyes frofer 54 epiacer @ o
ﬁmwummm L2 ads e 3 poite est sstantal
pOoLT UNa honni Sianchdita

Preparation du four

B Sofm du foor s Bonelts s g eles uslensles R
cuiszon ju four . Sur cerains moddles @@ sonde
Inermamétnque

B Sofvies ch fosyr phwd es garder idiandes & poud
gu'elies glissent ilement Vour @ sechion « NeSoyage
SENEIE o POUT DS OF FENSegnemEnty

& Enieyer ioul paper Takmnium oy fr ceis-T isguersd 3=
brier ou de foRdre 3 d endommage e g

& Metioyer manusieren (nidfeF de @ pofs & M 2 3
1 /2 p0 (3.8 omj sur be pouricer S Cadre O id Cavite du o
o prenint Gon de ne pas depiaces mi Dher i jount
d's#ancheds. Cafle sechon na devient pas HSE2 chauds B
EOUSS QU P o putsnelioy 308 DOUT POLNDS SSrmine! @
salate Na pas lsisded deau de nalioyant i pénetrar dans
ks tentas Ou Cadre (@ 3 portd Nafloyer awvec un ohuffon
BuTge

B Essuys 1oule saletd dacotde aln e redure la fumes &
d'dvilar las dommages A des emparahaed davews 25
aimants reagissent aved 13 porceEng Cefle reaihon peul
Cause! dud lachis. des alldgues des pIglres Ou Oe bgeres
laches blanchis Cocr ast normal # v affects pas la
pafoemance e Cuksson.

IMPORTANT ;

8 Latempérabure du four doit dire mbenewe 4 500 'F 280 °C)
POy DOuivol QIOQUAMIMEr un programme de nelloy ape

B Fours douties uniquamant  On ne Daut nettover Guun seul
four @ fia fows

B Fours doubien uniquenmant . Les pones 0 deua four e
virrnuiient larggue | un ou Nautre four aecute k& programeme
o MuTOML BOE

Comnmen| fonctanne ke programme

IMPORTANT : Le chayffage of le refrode somant de (3 porcsiane

ur Fachr dans e fouw peuven! Ciuter uns O8Coloration une pefte

o lustre i RGLres MinuIculls &8 GRS CTaQUSTRENTS

Lo programme ¢ autonettoyage uiise S tmpel alured Wl

wlovees beiiant s 1aleten pour ies redure en cendre

REMARGUE ; Il diil 3" #Couler un dédal de 12 heures svant e

dabut du prochain cycie ¢ autonetioy age

Lorsgue e four 8 compllement rafrosdl relees la COndrs aved un

chiffon murmsde ARD o Sviter 08 DOBer W valte Me DM EDOIGUE o8

chvifton hurmide of frosd sur la parts nberme QU hubict de @ ports

avand qull n st completemant el

Lus lempes du four ne fonchonnend pas durant le programme

& autonenoy age



REMARGLUE : Lemmﬁmmﬁaﬂrﬁmﬁe
refroidissement 4 deu vitesses. Pendant le pregrarmme
d'autenettoyage, les veniilateurs fonciionneront 3 la vilesse la
plus levée pour augmenter ke flux o air 6t faciiiter I Svacuation de
Fair chaud par les évents du four Une augmenitafion du bruit peut
étre constatée pendant et aprés e programme § aulonefioyage
jusqu'au refroi du faur

Avani Fautonettoyage. s'assurer que [a porte st compiétement
fermie sinon eile ne 38 verrouiliera pas et s programmes ne
commencera pas. Loesque le Tour est vesrouilld. les portes du four
N pauvent étre ouveries. Pour ewiter d endommagss lss pories.
ne pas ies forcer ouverias lorsqu'efes sont verrouifiees.
nmruﬁisqﬂ’mmw

REMARQUE ; Pour obtenir des insiructions spacifiques
concernant fautonettoyage de volre modéle. consulferie Guide
de commande en ligne de volre modéie.

1. Fermer la porte et (pour certaing modiles) appuyer suFia

_ iouche Tools (aulils]

2. Sslectisnner l'icdne Sef-Clean (autonetioyage)

3. MHM&H&MMW&M
superieure ou g cavite inférieurs. Sur certains madeies.
-Eﬂmﬂﬁm?bm*l 1 % 0t « 2 »-pour cholsly e four @
‘netioyar

4. Sélectienner la durée ou ie niveau de neftoyage. Ceci abra
une Incidence sur la duree qui peut 8re de 3 4 & heures
incluant & refroidissament. 5i cé modaie posséde [oplion

Eﬁaamﬂlﬂqn &Wihﬂnﬁm CONSURES & section
« Neftoyage d la

5, {Swhamudhummmumham:muﬁm
mﬁﬁ marchia) OLl (sur leg modeies

8" fmise an T
a%ﬂu?ﬂ&}ﬂﬁmwm:mmmm .
differae) pour UHBEr un programma diffard
mmwmm.mmmmmmm
d'aulonettoyage » anﬂuﬁhurnuw
automatiguement
REMARQUE : La porte palil e pas s& varrouilles
Immadiatement aprés @ mise en marche du programms:
dnﬂtumuwmt Les pm Wﬂmw
Automatiguamant une me & autnettoy
terminé 8l 18 four ratroid, -

¥ Lorsgue e four a comphitemant retroid rebirer b candroe avec
un chitfon humide

Dulay Start (mise en marche diftérbe) : (sur cortains moddies)

Sulon e modila, e four peut S oI masuce o' efectuer une mise
an marche différée du programme ¢ sulonelioyage L ublisateur
paurrail uliliser une des anumbréay c-dussous
REMARQUE : Pour obienir des nslructions spaciigues
Tl e g ot caais o Gt
glitonatioyage de Yo -
gemunande an ligne de volre models
Varslon A
1, Suivte les Gtapas 1 4 5 de 18 sechion « Auranatioyage »
1 Satactionnee Staek (pese wn morche difbode)
L Shlmctionngr e e dumnunmnl d dutonatioyage
en naviguant de gauche d dr
i, -silw.ml-r Start Dalay [ﬁmmlr I mise an marche

Ln du four vont se verrouilier automatiquement apies
bt gy comptie 8 rebours. Lorsaue e programme
o'autonetioyage est terming ot que In four eat o, s pares
du Tour i diverrouilent
B, Lorsgue b fosr @ comgpigtament retrokdl, retirar s condrs avec
un ehiffan hurnide

Version 8 :
t. Fammerles paries oy Bur. s apoyes sor Doy St (msa
=0 marche difersa;

2. (Sur les modiles 3 four douliée) SSeclenneris cavite

sSupénsuwia DU B cavite misnsure Sur certains modsiss
Se!ﬁfmerh!ua:m1 Taoua2 > poiiriholsrie iz a

v WWiﬁmmbﬂlmum
maﬂm

i
gl
Hil

WW hhﬁmﬁhlﬂm“mm
3t for seiechonng.
L os sortes du Tnuy vant se versuilier Julpmalicuemsant apras
fe debut du compie 3 rebowrs.
Lorsque ' programmie FauineSoyage estiemmme st que B
four est roid, les portes du four s2 dEvenoulient
1. Lemaue o foul 3 compibioment ralveid tetirer I3 candre v
£ craffon numide
Pour arméter ke programme @ autonetioyage 3 Toul moment -
Appuyer sur g leache Cancel (annuisr) S Clavier du low pout s
madaies 3 four SIMPIe Cu 33 CaVers DOUF les modeies de iDur
dousie 5@ ermpératire du fouf o5t rop dievee ia porte rests
w-iﬁuﬂmm tard Gus e e a2 B

Steam Clean ( a la vapeur)
(swummm
La fanction de nafioyhge 3 [ VDU 85t ConCue Pour un

Ieger g8 (8 cavitd INfereure 3ur i8S MOTeNEs SQUICES
&un e cusson dissimuie dans les dau fours

Laussger & four refrodir &f afteindre 'a lemperature ambaants
duliis# l& programme e netloyage 3 la vagewr Si s
iempétature de i caute du four es! supanewre 4 200 'F (33°C)
hmumnm nE § actavd pas ESe atendra
G 3 g ature ol mons dleves

Ratwer hi grites ol accassorss de i cavile du fowr

Pour de meslleurs résultats, utiser 10 o (295 7 mi) deau
dishitéw ou Hitrde. Ne pad uliinser de nefloyants 3 four

L fonction de nettoy age d @ vapeur fanctonne pendant snvron

1 heure Un signal soncie sea dmis 3 13 fn du programms

MPORTANT : Pulsque Yaau dant e fond du fow est chaude ne

pis ouvrs i3 parte du four pendant e cycle de neftoyage 4

VP

Toucher Cancel (annulabion] pour k4 f0us simpied #f 1 louchs

supdrieudiniineur sur et modises # four double powr mattre fin

au Cycle on lout temps L afichage de [heure es! rdtabd

Conseils utiles

8 Uné low e programme de neftoy age d 18 vapeur lermind of e
four complislement refrou ssIuy |sau redtants dang e fond
s four i Falde & e dponge ou & uh nge

B Edsuyar toute humidit présente dans [intiripur du four kg
paross latoraies intornes 4@ & Cavite Ou lour ol La tabls Oa

B Utiiser une brosse @ pods dous ou un ystemtde O Iecurage en
mylon pous edsuyer Nnddneur du fowe Ceo pourrs dire ulile
pour bes tactes les pius (onaces

& |l @4l recommandd § ubliser une ssu dntile ou Nilres cw
I'edu du rotinet paul nnaer des Sepdts mndraur sur w fond
du four Utiksar un imbibe G8 vindngre ou e s de ofron
pour refres tout e minetaur gue peut dtre prevent apnes
I progiamme de Nefloyiege 4 la vapew



B Sile four est irés sale, utiliser e programime o'autonetioyage.
Le programme de neftoyage 4 la vapeur peut &ire usiss pour
Sliminer la majeriie des débrs. ce qui rendra i programme
d'auionetioyage plus efficace.

Nettoyage a la vapeur :

1. Ouvrir fa porte du four séeclionné et refirer ies grilles et
-ccessoires deda o

2. WWTBﬂ(ESﬁ?mL}m&MMWMMhW
du four. Fermer ensune i3 porte dufour

3. Appuyer surla iouche Toois {outis)

{Sur les modéies & four double) Sélsclionner i cavité

Supérieure ou fa cavitd inférieurs.

‘Selectionner STEAM CLEAN (nefioyage 3 ia vapsur).

Selectionner START (mise en marche).

Aprés enviren 1 heure, une ionalits résonnara pour signaler

que le programme est terming. Toucher e clavies peur les

modéles & four simple ou 83 claviers sur les modaies & four

double pour réintiakiser |aMichage.

5 ;;quu&lia ';guzi mmmwmmm lexcédant

auala uria eponge ou d'un BLis essuyer

Finkérieur du four Au besein, uﬁaﬁrmmiﬂﬂmm
abrasii pour retizer les souillres tenaces

IHSTRUC TIONS D'INSTALLATION
SPECIFICATIONS

Outils et piéces

Rassambler les outls et piéces nécessalres avant & anreprondre
Finstallation. Lire et abserver las instructions lauwmies avec chacun
dias outils de la late cl-dessous.

Outils nécessaires

Tourmevis a téle crucifonma

Ruban & mesurer

Parceuse manuelie cu électrigue (pour installation dans une
armolre)

Foret de 1 po (2 5 cm) (pour installation dans une armoire)
Nivenu
Tournevis d téte plate

Fltan nécessaires
m Conngctedr de comdull thomalogation UL ou CEA)
Connacloury de s (omologation UL)
Engemble de déflecteurs (Sur cartalnyg madabes) (pour
Vinstaltation dey foury au-dessuy dun teor de r ou
pour leg fours installés en aMeuremant avec une armoire)
Volr Id gection des Infurmalions de commands an gne du
Quide de dermarage tapide
th! fournies

Vg oo 614 x 34 pa (1,9 cm) ~ fowr simple (2). four double (4)

Vis d téte crucitonme no & 18 « 38 po (5.5 mm) - gamiture de
Vibwint teriaur (2) -

Vi 4 tdte cruciforma no 8-18 x 3/8 po (9 5 mm) - plagus de
profection da I'dwvant infieeur (2)

Vis i thte hexaganaie no 818 x 34 po (9.5 mm) - pieds (4)
Flads nrvibre - four daubbe (2)

Flads pvan! = four doulbbe (2)

m Event infbriour at probecteur

Conguiler e coded locaux Véeiter alimentation

axigtants. Voir la gection « Speciticabions dlectrigues »

Il st recommandd de faire rbaliaar tous ey raccardemenis
Olmetricioms pal un sbectricmn qualiié agrie

CUES

M

REMARGUE : S'assurer dachaisr
‘acoessaires

omguEment des pires e oes
VWhiripooi certifies par e aonicant de Tappared B e
muiwa Tnstsliation nécessie ﬁﬁmm BT
MMEMW dars e pade

g démarrage rapide.

Exigences d’emplacement

IMPORTANT ; Obsaiver koS disposions 08 ous Es codes of

FAGIeMeNtS on VIQUBWE

B Pouwr diminer i9s fisques de brliars tu Tnconds an se
penchant as-desays @ une sface e cnacie dest
deconsediis dyllises Tespace de rangement des armowres
mﬁumnrm S de moFes oS TaRneT=re
som 2 rsgue pet €2 sedial par Iinctaliaton
o une hoile de culsiniess depassant & Bas des armoirss Jau
moins 5 po (12,7 om) horZonisiermans

a mmmmmmmz
et

L LWWMWWHMh
formation Fune efceiNie COMEEts S0 de S pafte
encistee dufowr

® Ling So0ics TRISCINCRS avec JaS0n 3 3 18T 8N nedstsane
Vi (3 Secitn « Specfications serigues =

B L2 bortier de connenion dof &Fe sibud 3 o (7 5 om) masimem
au-dessous de i@ surface 9200w iorsque o ool est nstalie
dans une armoire MuFale Un oy dun damédre minemum 9%
1 po (2.5 om) doit avoir &6 perce dans angie amers Jauchs
ou arrere diod de (3 surface de suppor pawr i@ paELage du
catie ¢ almentation de [ Appared jusgu au DoMter de
cConnexion.

REMARGUE : Pour l'ngtallabon S0us un compios, on
recommande gue i@ Doilisr (e connexion soit tué dans
larmose adiacante. @ oroine ou @ gauche Sile Doiter de
cannexon et malaliE sur e M dermare B fow nous
PECOMMAndans gu § (ol encasie o stue tans B pEme
SUDENAUNe Cenirale de Famore

B Lasuriace de support du four doet e roDuste. nonzontsss o
rm“uuarmmnﬂm
MO

® Pouf un modale sempie de 30 po (T8.2 cm). e planches dod
POUVON BUDOOMEr un Poidy de 200 B (91 kg)

B Pour un modiie doubis de 10 po (76,2 cm ). e plancher dol
pouver supporter un poidy de 130 B (150 ky)

IMPORTANT : Pour éyiter d endommages eg 3moses
cOorsulter kg ConSiruCtour 08 |3 Mison ou @ DNcEY o8
AITNOISS DOUT DMEETTMUNGT 51 188 Matdriaie ubksds Deuwen!
subir un changemen! de couleur. une Gesbalfication ou
d'autres dommages. Ca four a a8 conformament au
wogences das noimaes UL ot CSA infemationis ¢ relpects s
tempdratures miumales parmses de 104 °F (00 'C) powr s
AMOres #n DOis



Liraga L o powiuit fesnie
4 pa (121 9em)

Mﬁrm 12 p0
m;ww
'ﬂiﬂ#: (121, % am)

I?-.

A 270 (B8 cm) ge ingeer
PETLIT SOLF T EOET
1 po 2 5 cmj entee 8 Jommer
o FaCETernent of b Dad O
@ PO 38 Fathoe
Sepdreurs

32 po (81 Jorm qufond oo
SRS AU Pl e
H-'ﬁﬂﬁ:wn eper
decoupee _

15 00 {1 8 o) mesimum
ot AR S
PO O P AmOe nﬁm
20 (T1.2 em)* e Rauteir
PECOrRITICOR DL IS SeCOGDe

G Moo 3T on de
profordsur

-m 27 po (88,6 cm) Mogeles o 30 po (76.2 cm)
A XzoTEIzmice e

R SR PR

120 (2 5 crel pvere & SO
3¢ fercastremect of ¢ Sas Se
& o0 Je [ armoere

Suodreue

I oo (81 T2 cu nd e 8
Do & archer

20 % po (T2 42y 2% Seger
IR BOur [ Dertne
Seccucte

14 pe (1 B omi mramwun

S e Las I8
[eAcastrevree T ol it Pat 2
FOMN OF [ ST Supeneure

F 280071 conj” du hauteuwr

MRCOMITANCR DO 13 0L
Hoo QT om
profndmu OF S

*HEMARCQUE Pour s fours simpies. (@ haulewr de ia decoups

e compree entie 27 '/, po el 29 7y po (68 2 cm ol

4 Bem)

Grand profecteur pow une Nstafation updrewe §

‘REMARQUE
28 e po (72.9 am)



&Emfiﬂ#w

. Langueur.
88 g0 (167 8 4my

—t
b ——
l | -
i"‘——\._\_\-\_"‘—\—ll__
g |
£ !-‘-‘__"‘-.-_'-,-__:__:-——\_.__
| ' | =
F
. | |
. ;“:ra
el ST |
Ell Tt
‘ |
— . i e
o - 4
Mogéies * 2T po (88,6 cmy) Modéies de 0 po (T8.2 cm)
A oo (68 8oy o largeur A 30 po (T8 2o de gl
FHRIRITE SO e NTRATY O | TR
B 1op(28cmienieelesommet B 10002 0 om) anire B Soment
i Fancasiement ¢ & bas de e fdrcaitrement of & S8l e
fs povte G Farmore B ooty O f e
Supeiere Ry
C Mipa(Somjoulndge C 143% 00X Som oy bagd e
S T Femcmsmement du Slarcter
recammange) : I :
e desarce e T N pod Une cassncede T Immd
14400 (T8 M ema I Sany 14 %00 (191 ol 3T Somy
S0% @ 585 R Mleierlisd o Sriie i Da3 O [ AT &
i e #4l SEETa0E o Rarchey 63 socapiatay
O Mi4poiidcmioeiwger O 3% po(Tldon o leges
T pour | A et AP DO | DU
e Mécoupde
E 1V po () Scm) mesmim £ 1% po 18 cm meemim
P P DG S S WCRETRETWT L BT RS-
f i A OW i porie e o Pt e @ porte O
7 arergerey 1 armoere
o Haber isconvtiatdee Se i F FSGSUr ICOMmndee O B
wecgupe 30 Vo akowe 0.6
{137 oy {137 # omi®
G H:fﬂfw#m G 240060 T omy ge proforcey
o ]

*REMARQUE ; Four leg fours doubien @ hauteur de la découps
paut dire comprise antre 50 po et 52 Yy po (127 cm ot 132 6 cm)
*REMARQUE : Commumaques Svec I Servics pour obtens un
Qrind ecran pour uni DUV JUDereute & 50 Wy po (128 cm)
DOGS BMdionar [ inutatiation



Dimensions de I"armoire — Fours simples,
Mhﬁmmm

REHAH’.QU:E ﬂmmﬁ'bnm Wm ngtalier voire
produit dans une amoire et obtenir un shyle en aflsurement Pour
une insialiation standard, consulter la section « Dimensions de
Parmeire — Four simpie, instatiation standasd ».

Une découpe de 25 po (63,5 cm) mininum ast reguise:

Les &caris supérieur et infériaur saront de /8 pe (3.3 cm)
e b S st g e
exposées de la caisse doivent éire revéiues d'un fini pour
ﬂwes:pmw

£ b
8
£ —
HE i
E E
e
[
LY
minnmmm Modéies de 30 po (76,2 cmy)
rraummwdﬂiﬂm A Tesseau supdnece de ¥4 po
g w’m'm:wwm # ”*?m.muwﬁm
@ affiourement @ afffaurement

C 4% po (B8 T om) g agaar 20 %00 (T 3 om de lapeir
mmmwn ﬁ:&m R poGr TouNeRre
wpﬁfﬂmm drmw 4} uu.mmamwm
AT P | auvertung
mﬂmw

irtigigedo o ki e
!
mwm g #&nﬂ?ﬂ,i m

. mcm» H'ﬁmtgiw
ﬂmﬁﬂfﬂﬂ

Toagoay fardeai ow 1116 oo
G G
Pﬁi
ﬁ a4y
W'm vl

=

o e
‘Becammands svec ped
1 d o (08 ey Dremenaian

umd‘g-'rhiwn- e

M Hmplacemei uwm-m FE E et Imcomee
; nﬁuu:ﬁmm m%wh#mhn
0T A B3 ) gyt e '-u.r 81,3 ey du vl g '
y H'H;;%m J Mﬂ"'?mm
. )

* Low tassaaux of lug cales o ospacomant doivent dtre encastrds o
1 3y po (3.5 ¢m) dapuls avant de armolire.

Four simpie sous le pian de travail — sans table de

| [

Modgéles de 30 po (76.2 cm)
B = e
peeF 5 pale 32 pecten

B Tasssas upénmrde 14ge B Tasseas supdrecr de 34 po

e
& ’T&mtﬁ!w& € ¥ 5p0iThFony e Doey
m FreaReTre PR

T
mm EF o

‘D 25%poB5Tamide s D ﬂﬁwt‘iiwn
% e g

) Dour Focverium T St |

E 29v,po(Td3em)dehaaewr E 29, 00 (743 omd e bactear
AR A 2T My | ELATe
e o afeurmiment Toigrie on aiSeurermeny

F Madau wecomendie de @  F Haoleur ecooynante S
cdvoupe 194 pe (7240m decoupe 28 po (T dom

G Tasseay Mok de 118 2y G Taiseay istdrsi oo T 16 Do
1.7 emi® {1 Fem)*

H WeorlpyfG4mmaiTon # Wasrlpo@dmmed Tom
our 48 o Jespacernent B Soer 8 caie JEssacemeny S
5 arofeoRer Pl S 8 prOiee L [k e
i s L

i Dutay de b Secoupe B I b e i SCluDe B
planchar 4 W po(T1 T em plancrer 4 %y g (11 Tomy

* Lo tasseaus of }s cales d ¢SpRCEMant dowenl dlre encasires i
1 iy po (3 5 cm) depuis avant de [armore



A A—a L
8
{
Dl D =i b
I

mﬁﬂﬂnmw mmﬂnwm

A 2po(5tcmipouriacale A sz&:tmm&m!e
MMT# m iﬂt
louyerture® *'m

S50 (80 5o dpiolintpcr 6 2opo (808 i droRiiser

B 1% po (35 eni poi e ‘H 3.5¢
ﬁmﬁ;. ﬂﬂﬁjw e /s B0 MM i

Favant de Farmoire _ ramr¢ rm

O Tasseaylaiéralde T116pe D Tasseaulstécs de 114850
(1,7 emj* {17 am)*

* Leg tasseaux ef les cales d'espacement doivent éirs encastrés 4

130z pa (3, 5-cm) dapuis Favant de |armaire.
Mmdﬂ'm-ﬂurl-m.
netalied o sl

Rém-m-ﬁa' un ehox altenatit pour installee volre
ptadundmumﬁwtﬂmmm mmm
ung instafiation standard, consulter la
EHMHFWMWML

L'ouvaerture doit aveir une profondsur minimale de 25 %y go
(Gd.4 cm),
mmwawwﬂﬁﬁnmwﬂ
dessus el en dessous du pracduit SUp@rsUn
MHMUNMM pouf lnstallation. Lag 2ones
e la cuisse dovent dtre revatues o un i pour
corespondre.

Ve Feant Vue de oies

= o | ——— a— |
2 8

{
&

m*ﬂmmm Mogédes de 30 po (76.2 om)
A m:ﬂlﬂmﬂlﬂn A Taaee supeeewroe Y e
S:er S8 Yom) 9w s%tﬂrma > sgeus
& o ‘o) g ey L 80 omj o 4
T I 0GASTAE rlEgee RS T AT FENe
& DemiTeR g C I hsorrawdileges
& po e 'y oo ﬂlln
v oo | owertung UL S0LF | Cuneriure
& Rpo(iRtfomiosbacesr D 52p0 (132 1omi de hauteur
aRgree B afeuremant PRy ¢ et
B MsuBor recommanie de £ Rautes reoeweseies 5 e
wéeoupe 51, po decoupw H v, po
13 tem T30 1 ooy
F o Tocsssi i ae 'V16o0 F  Tassesy edesiaw 106 00
HTW {1 Tomy®
G b o & Mw e e
D\ﬂrﬂn po
-nag "3« .u-gtu;ﬁni
Fhapo 3 demill fhepoi2dcma 2 8om
ang et M0 DedS
W Eogusceseed revoenaeol & Eepiscesend
P i aile dm GoCion DA i e B orCDon
E dvppos AL po I Tema ¢ dvspoa Rpot1Ti
3T S ey s e e 0y MIomaubrdre
i B | S St etne
- o 4

* Les lnsiedur ol ks caled O espacement doven! dve encaitres 4
1 Yy po (3.5 om) deguis [ avant de Famore



I
V

c
D=l | Dt
F

mmﬁazrpnmqmi mmqmpamm

'Eﬁbﬁ*ﬁﬂﬂmiﬂﬁh A Emﬁfmmhﬂ&
despacemeril SuF d'aspacemeant sur
mww mmm

g 'Mﬁhm B mmhﬁm

s

i i) jmw e : la wﬁmﬂ
Vavant de Farmaie Vava de | srmoire

D Tasseaplaiéral de 1080 D Tazzeawulaides! de 1RAE o
(1.7 cmj* (1,7 em)*

* Les tagsagux ﬂmm despacement dovent éire ancasirés 4
13 po (3,5 cm) dapuis Favant de Farmaire.

Four installé sous la table de cuisson ~

mmﬁmwrmmnm
||Trs"'1;u"npwl Mmmmmmm
gt e
un-umlhauan»ma'unaumﬂmmmmn

i’.ﬁ?a“:“&immm  auvartues  Gicoupar pour  able de

ar & gaur

cuisson par rappen A ouvenure découpse pour e foyr

Las fours ho Winstaliation

08 ﬂrmmemu umﬁgw“

Four éviter d'endommager les armaoins, consuiter le constructeus
mmhmmu le tabricant dey srmoires pour detemines i les
i Ulises peuvent sullr un ment de coukaur, Une
distrabificalion ou & autres dommages Ce four & stk
Confornmement aux mmwu&.um
tmrmm at rag lempératures maximales purrges de
164 °F (80 E;muum #n bois

22 —,
’1 5,.+ z F
1 1! —3 N l

i £ N 51

A Profopdsar d amois oo F #mmdmmqm
paiSlicey S8 AT B o A 0w
B Frofreder du flan S8 avad sl
Hpa (EL 50 G %30 (11T oy masmem
T e il o e
¢.maﬂih-m¢ rasies S5 amenson
_ ;;;?“lﬂng
8 mﬂ_ﬁf!‘ﬂ e SEnSes s 5
someickmvis Sl o
Sﬁm#hﬂtmﬂ 3
£ Fauteur mawemom de la ARLROR
[ 27 5 a0 | A vor b Bbiedy (hmensons 3¢
Secgepe 27 U po (TS %em) g doi
i hﬁn.i.ﬂiw-h'
sameret Fal
Ihll-iﬂ
g st onent
OUVERTURE'S A DECOUPER (H)
Murumum de I'ouvermure 4
Taille du four decouper pour ke fout
24 pa (81 cm) H‘hhﬁfl‘ﬂl}
27 po (B8 6 cm) 25" po {64 8 cm)
30 po (76,2 cm) 28y po (724 em)

Pour connaitre les COMDINANONS PPIOUVESS Par NUMErD de

consutte situee sur la
B e e T e e e
la table do cuisson.

REMARQUE : Pour | instaliation sous un plan de tavad, on

recommande que es Doller de connecon pour four et table de

culsion gount situed diny §Firmore adacente. & drode ou i

gauche, Un trou de damding 1 po (25 om) ou plus (ot dvder s
la parte



Combinaisons four encastré/table de cuisson au gaz
{p{odmtﬁ immu{num}

N
|
11

N I &
pa o -
Frofondeur i | 31550 (TS T omiene o
2 z-tmf:!fm,rde 2 sem % hmchmmu
ﬂégﬂw oo 5e ie taite
mmummmm d'ehoastrameant
J  Canalisation de gaz 3 fravers
& /i iy gl de fravall lemur; M’*&m"&?w
28pa (B35 = [usquiau cemire de l'ouvenure
8 Emplacements recommangds K 315 poyE Jemi
pour fe boitierde cornexion L Canalisation de gaz & travers
g Fouir et deta bable de s plgagiher. 14 "5 o
cuisson {286, 7 omj jusnu se contre de
E Déga it ce f B 28 cm) Foiuvertute
mmh 3 45 pa (6.9 )

=5

E Hauaur minimoe g8 18

o By ey 10, T i) prisiirnguen
wecoupe - 27 M pa 70,5 eny

erilre (& base e L armging

& Préviie 58 po (18 sy pour IS I st a0t
le chevauthement dela Instaiés
gariire g fous de chague O Wi e fEbiesy Dimensions te
cdie Fourgrtute & décaguer
H 38 po (91,4 ntl aniie s base
e | drmaine el e Blam o
Teapalt
OUVERTURES A DECOUPER (0)
, Minimum de I'ouverture &
Tallla du tour pour i four
24 po (81 cm) 221y po (572 em)
27 po (B8 B em) 25 'y po (B4 8 em)
30 po (762 em) 28 vy po (72 4 gmi)
36 po (81,4 cm) 34 ' po (87 6 cm)

Pour gonnaltie les combinalaons des prodults homologuss
Bl numbro de modele, consulter I'bliquett sous compiom
fitude sur la partie supérieurs du chidssis du four,
REMARCIUE : Four inotalation sows un glan de vl on
racommande que le boltier de conneaion pour four sort Situd dandg
armuoire adjaconts, & deoite ou a Lin trews e dhamisire

1 o (2,8 o) ou gl doit avals puﬂﬂinnlimwm“i
du Vangle arrdre c&w:maud:mdllluuﬂuldwhplmwm
pour e passage du cible o slmantation de | appared jusgu au

Boltier de conngxiin
Qn rgcomrands d utiliser es zones &uiﬂ HUpArBLOes PO K

prive do 120 W rolide @ [ terre du boltier de connesion sncastrs
i [ bk dé cuksson

On recommande finsialiation de b cansission de oo forbe o
Figide 2ans fa zone ombrse infénaure LS poirt d6 raccofdarsens
wmzd&hﬁ& ﬁammmtmmhmm
EMpidcemant que lo point « J» Sans Eachemas didestis) L3

‘canafisalion de gaz peul 8ire inSialite Sun ciid ou Jefaure de

Fapverhrs dSeoupde. & ravers le panches oy & ravaes o mes
Consufler les codes locaux concemand Muliisaion des

Cansissions degar

Spécifications électriques

# AVERTISSEMENT

Risque de decharge électngue
Appareil relie 4 la 1sfre.
Le non-respect g8 Ces inStTucions pewl Calisar un
geces, un Mceadie OU URe Fecharpe eiecligue.

Gt oRt UBNSe U CONUUCTALT BSHNCT B8 KaISon 3 i3 eme o Psue

las codes 16 permattent @ 25! fecommannie gu'un Beckiian
aualié verfle que @ iason @ @ ere e caktre des fis som
CORfoNmes sw COtes o

EnmﬁmmiWuumihmmm
cansutlet un Eectricen

Co four doil §re racconds @ un syshems pamanan, metabgus d=
cabiage rels 3 1B e

&' a6 5uler Que fa ConMes 0N Seciigue af le calbre des 155 300l
Sppropngs & conformis au Natonal Electrca Code dur nofmes
ANSUNFPA 70 - cermére editon ou sux normes CSA C22 154
au Code canadien de I decticté Pate 1 & C22 2 N" O-MS1 -
datmalre SOon ¢ 8 DUS B Co08S o regements oD

Four cbtene un exempiare des normes des codes O-Gestus

8501 East Pleasant Vailey Road
Chwveiang, OH 441371-557%



Raccordement électrique

Four msialieﬂeiaur&emnappmpme il faut etablir ie type de

raceerds éleciriques que Fon uliisera ef suive ies nsinctions de

ce-document

B Le four doit étre alimente par une mﬁm
appropriée (caraciénistigues de tension ai fraquence
.speuﬁaessur mmmsignamﬁﬂm} HWW
du numerg de modale ef de séne est siluée sous le panneau
de configuralion sur es fours simpies et sous le panneau de
‘configuralion Sur | cavilé supérisure du four 3urles fours
doubles, Vioir les iiustrations suivantes.

Fours simples
A Plaque signalétique du fuméno A Plaque sigraishque du rumérs
da modsle-gf de sdne de mondie f ge sée

W Les modéles & 240V de T3a96 KN 20E desda
7,4 K\W) doivent élre aimentis par un clrcuit indépendant de
40 A Un modéle § 240 V de 4 8 KW ou maing (208 V de
gh Efgf&&ﬂ.mrﬁ)'m étra alimenté par un crcut mdapandant

® Lamplol dun diglonctaur est recommands,

B Raccorder 'appareil diractement au tableay de distibubion par
un cAble & conducteur da cuivie et guine mataligue texibie ou
gaine non métatigue (avec conducteur de Haison 4 fa tema).
Vair la section « Raccordement alecingue »

® La cable faxible du four doit Sire connacté divectamant dany e
boitigr de connaxion.

W Ingtaliar an fusible aue decx @cirimibés de la kgne

B N pas couper le conduit Le longueds du condut fowmi et
daglings 4 faciiter Fentretiende dapannage eventuel du four

B L ingtadateur doit fodmie e connacteus de condull
(homologation UL ou CEA).

® Sile domicile possede un clbiage en aluminium, suvie i
procedure ¢l-dedsous
Conmiclar lo cabitage sn aluminidm en utiisant dee copuchong
U dog outlls spactalemant congus b hamologuss UL pour
raccorder e cutvre & ¥ alurminium
Buivre la procddure recommandas par o fbrcant de
canractaury i{nr.hlqu“ Los raccordampnis aluminiumicuivie
dotvant sabyfulty aua prescriptions died codes lncad eb de

Findugirie, ot 4ire confarmies ax pratigued de clpage
PCORALY

INSTALLATION
Préparer le four encasiré

3

Cheisir Fempiacemen final poos Tnstaliaion &u T Svierde
peroel oy de sechionner ie cabiags du dofracis pendars
Finsiaffaton.

#A AVERTISSEMENT

Risque de posis excessid
Utised deux PErsonnes ou pius pour depiacer o instalier
Fappareil.
Le non-respect de cofte in3Tocion Dewi Causer one
blessure au dos ou d'aulves hlessures

2.

ol o

Pour @viter @ endommager e plancher placer 18 four 3uf une
feuille de canon Svanl Iinstalalion Pouf soulewed fagoassl,
uaﬁg:nmmtm i@ ponnes Ju Al 1Ne SulfE parke os
U

of @ATes Maenais DoNANT S5 reguEs pouT | nstadation

Enievar s malena 3 Tinteneal 4U sachet 08 doCuimentaEon
Retirer 8l meftre do Cli2 s Gries 3Ccessowes o aules
BIBCRS Ut S8 Houventaf i fou

6. wumgumammrmﬂ
du

Enlever la/les porte(s) du four

BAPORTANT : Retirer la porte 0u four avec les 2 mans. Pouwr ies
fours doubies rapater i prouRdeE pow chaque pone

1.

F8

Auant de relifer i pofe dy fou prépaner one sefacs suf
lpquete i3 poser Cafte surtace dont éire plate ot reCOuverte
d une couverivig Souce On peul Suss chiser s Comeres
da fambaiage

Cuwre compigtemant ia porté Gu fowr

A Charnsres de poe



3. Trouver les loguels de charnisre de la porte du four dans fes

7.

en position

deux angles de la porte; faire pivoter les loguets de chamidre PMI&SM@I’WW

vers I porte du four jusqu'a ia position de deverrouiiage: Sile des ouvertures de découpe dans
loquet de chamiére de porle n'est pas compistament loumé Parmoire

(voir 1a position déverrouifiée dans fillustration), &a porte ne s& ity M

retirera pas correctement Fours simples

En modixi o pesilonnement des gieds 0w ined on pel nsialer
un four simpie dans une decoupe June Raulswr CoMPrse antre
B peui2S hapo B8 demei T4 A on) ConsuiseT B8
instrustians sulvantes pour sdanisr 5 postion des pieds 5 @ Sile
de 3 découps.

Les pieds du fous doivent 3re instalies pour peTmetlic 3u
four d'Etre encasire ou instailé de fagon siandard iorsque &
hauteus de la découpe a3t de 42 '; po (107,39 cm) 2u plas.

Lgs pieds du four nont pas bescen IS remplaces IS son
ceffecisrment poSinonnds 3 our sarfe dusas

Voir i 2action « Rasoordement Sectngue >

Logquet dechamiges delagorte  Loguet de chamine de i sonte
r:ﬁ;hﬂ"ﬂopqqﬁ&ncﬁ
deverauiage:

mmmmﬂmﬁ

il

A Tenir ici pour faire aivalar

Commencer & fermer doycement la porle La pore ' amétera
parteliement fermée

UL P

mwmmmummmwwubum.rm La hauteus de la decoupe peut étre comprse entre 27 '/, po &t
la porte du tour gérement dépassé I position & arrdt powr 1 Yy po (89,2 cm et 70,3 cm)
Machuilen T Suppores pay ey oguats. pus tres i pore

1. Aldide dau moing 2 parsonnes. DECH e lour Sur 53 Darte
CoUVErta

de four vars 1o haut MrRe S une Surface

Virer o ports du four vers 1ol ot enlavar i porte. S
ndcwsyaing, busculer dogcement la porty o un ol et de
Vit an b Diwnt

Gardar o porte du four 4 part sur [ surface de ravail couverts
on o faigant reposar aur sa

Faur continuer Ninstaliation du faue atber & by sechon

w Pobltonnerment diey plads du four pou does ouvertures
d'ancastiaman! dans | armore »




2. Retirer le pied de la cale d'espacement avant droife en Giant mmthmﬁmﬂwﬁnmaw‘n
Ia vis no 8-18 % 3/8 po (9.5 mwm). et 297 pix (72,8 oM 21 T4.2 o0
REMARQUE : Ne pas refirer la cale d'aspacament HEIAHQHE Pour linsislaiion \eiong penlecisw oStroqus
DOLT Iempiacer e Droiecieul QUi accompagnai Fapparell
Consuier b gisige do dbmarrage rapiis poaT ST = TERsTn 88
SBMVICE 5ans Fais o afisciuer une demands

1. ATgids T3u moins 2 DerSOnnSs. DiSCaT o Tour Sur 3 oS
aimiEe. S une Surfacs Couvena

A Cuie
B Feg _
O Wiz ro 8185 3850 (3 5 mm)

3 _Entawr les pieds instatiés du oote avant g . @inefe droi

&t arridre gauche du Tour en suivant ia méme mamode.

4. Ataide d'au moins 2 personnes, placer ia four en pasiion
verticals

2. FRstitez la ped de [ orirsions avand tindg on it B vs 0
§12x ¥Bpo B Smm)
REMARQUE : Ne pas relirer [3 cais d aspacemant

5. oir la section « Raccordement dactrigua » A Cie
8 Peg

Wiz mo B 165 M8 po (5 S mey

poed 4

c
Y. Faira pcter in 0° de fagon & c que e cdie court du
i 5042 Oranth vers by sommel Sy fouwr

=

4. Hamstatier ba pied de @ cole d etpacemant 4 Tade o B ve
te droile en ublisan! & vis no 818« 38 po (8.5 mm)
prd e mmant reli s

»



5 Enlever mk&pmﬁeretfanﬁmﬂarle&ﬁeﬂsmlalmmm
avant gauche. -arriére droft et arridre gauchs du four en

. suwam la méme méthode:
6. Alaide d'au meins 2 personnes, placer le fous en position
verticale.

T. Voir la geclion « Racesrdement lachigue ».

Fours doubles

En modifiant ke i;m?iﬂmn&mbﬂt dea pigds du four, on peul Instailer
un four doubie dans ane msmuneduna Rateur compise enfre
4875 poet 52 s nﬂtﬂ-‘: 1 covet 1326 cm). Consuiter ies
instructions suivanies pour adapter fa position des pieds a fa faille
de la dacoupe

La hauteur de fa découpe peut dire camprise entre 48 1, po et
50 Thg po (1241 em et 128,1 cm)

Il n'ast pas necessaing  instalier les piads du four Le four 8 4%
cofraciement configure a 58 sortie o usine.

REMARQUE : Ne pas retirer las cales d espacemaent

Vair la section « Raccordement alectiguea ».

A Caleg o sapaceeen

Pour une insiaifation on afficwrement, 2 haulewr gz la

découpe doft Bire enfre 58 '; po &1 51 ; po (1282 cm ot

1299 cm)

1. armﬁmmzm piacer s Towr = 53 porte
Lopyers

2. instaer un pled amide sul I cale Taspacament Inées
gauche Fvec une vis ro 515 5 18 po (9 5 mm)
REMARQUE : Posilionnief is (a0 8¢ 13000 & C5 gus @ oile
Nt Peed 30e OMBNdS VIS 18 SDImmSt My




4, Inﬁtaiierunpmﬂa'u'?aﬂtsurla cale f'espacement avant gauche La hauteur de la découpe doit Sire comprise entre 5124 po

avec une vis no 5-18 3 38 po (9.5 mm). et 523 po {130,0 £m ot 132,65 om)
REMARQUE : Pmﬁmhnmdehﬁmammbm REMARGUE : Pour Ninsiadaiion o long prosaciew sstaussi
long du pied seit orienté vers interaur du fous. Foquis powr rembiaosr B pinlecisys S Sooompanad Tapeas

‘Consufiar o guide 4o domanage rapide oo ohdomir i numen oe
SERACE Sans ais pOUT affeshuer Une demands:

1. arm Eau mons 2 pefsonnes Digtor to Toer ol 53 pate
aimiEe. S une Surfacs Couvens

A Pegadam
8. ¥ maB:tiin 38 0o (% Smy 2, instaler un pied aidre Suf 15 Sae I esgACement Smare
€ csis gauChs avec une vis no 3-18 « 38 po (95 mm)
. Dai a maniére, installer un pied & REMARQUE : Postionnes ie ped de i@ gue S e
’ ?ﬂaﬁﬂmmm' okl Sremialr i oves COUTT U Dild S0 Onentd vers Ou foud
6. Alaide d'au meins 2 personnes, placer le four an posiion

vaitlcale,

A Cole
8 Ped amidne
C Vamdids 380 (5 53my

p. § Dl;:lﬁu manase Mataier un peed Sur e CoM BMEEe Orod
du

¥, Noir la saction « Raceordement Mactiiaue »



4. |nstalter un pied avant & i'avant 3 gauche avec uns vis no
8-18 % 3/2 po (9.5 mm).
REMARQUE : Positionner le pied de Tacon & ce que fe ciie
court du pied soit orienté vers le semmat du four

A e svsat
B s nos- 185 3800 (55 mm)
2 Caie

5. D& la mama mamidre: insialler un pléd avant SuF 1a com avant
droif du fowr:

6. Alalde dau maing 2 peraonnes. places e fous an position
varticale

¥, Voir la geclion « Racearndemant lectrigus »

Raccordement électrique
Fours simples

A AVERTISSEMENT
w

Déconnscier I3 source de courant Slectnigue avant
I"enraten.

Umifizer g il de coivre de calibee 12
Refigr ie four A 13 1eme,

Le nontespect de Ces insifuc BoRs peu Causes un
déces, un incendie ou une decharge ¢lectngue.,

Fours doubles

&4 AVERTISSEMENT
w

Risque de decharge #ecingue

Deconnects! la sOurce de courant sectnque avant
I'entretien.

Utiser du Nl de cuivie de calibve 8.
Retier le four 4 la terre.

L& non Jespact de Cad Instructons peul couser un
deces. un Incendie ou une dicharge emcinguoe.

L CADIaQS  simentalion de ce Tour COMPONe UN CoNduCiewr
nocitra (Diang | of un conduciaur vert (ou My deé Escn i i fsme
connedts 4 W casse

1. Ddpranched | simeniaton

2. Placer i conduit de cible faible depus W fowr usgu'l
Iedpace o inStMIghon Cans | armoire

La cas echaunl enkaver b0 Couwerche du Boher de Connenon
Instafier yn connecleyr de condust (homologation UL ow CSA )
Bur lo Doiter de Conmeon

-

A Connectior de condial (Ramologalon UL oy CS4)

5 Achemines le conduil de chble feubie depuns o foul jusou
bo'lar de Conneon - ubiner un (ennectewr de condud
inomologaton UL ou CSA)

6. Safrer e via sul @ connacleur de condul



7. Voir le « Tableau des options de raccordement Slectrique.
pour terminer Iinstaliation correspondant & wmw&ﬂﬂ

raccordement élscirique:
Tableau des options de raccordement électrique

Sile domicile comporte:  Voir fa section :

4 conducteurs

Cébie 3 3 conducteurs depuis
: i oo

mummmmm
électrique du domicile
me*maﬂhhaﬁwmmm

tation lecirigue fes
mﬂ‘m wrrmﬁmlmhmihmwm
conductedr natlre, en cas de nouvells

alimantatian par un circut sacondaira (15996 l dans (o5
tésidences mobiles el les vihicuwles dans wne nouvekls
gonstruction et au

en n

A E Conduetsgr blane
G Connecieurn de My
H w)
G Conducheurs vt o Al e
i) WMMHW digkion & la ferre
il fe Fodr i Mham
€ Bulter de comna {hiamelogaion CEy
1l

Connecler ensemble les 2 conductours naig (B) avec un
clptichon de conmxian (hamologation UL

Connacier angemble B 2 connecheurs Qe (C) avie un
homolagation WL}

ciplthon de connexdon |

Dtorsade o conducteur blane du conducteur vert (ou nu) de

tiabson i b tarre provenant du four

&, Connecler arnperible ks 2 connectaury blanos (F) ivec ui

capuchon de connexion (homalagation UL)

8. Conmsctar 6 conductaur wert (ou nu) de Baison b i terre (H)
i clble du four sy conductout vaet (ou nu) de lamon § I
tarre dans e boltier de connmxion - ultiser un capuchon de
connxion (homologation UL)

G Insteber e couverche du boltier de conngxian

= N

Cable 3 3 conducteurs depuis Malimentation
électrigue du domicile - E -U. ssulement

IMPORTANT : Uliiser &= cabie 3 3 conduciswss depuis

rmmm domiche iofsque BS codes DcaE

‘autorisent un iel raccordement

A

-
&

mom =
i ;

Conair i vt i i} a8 !

AWEDT & G BT IEAS

B}

Connecler ensemiie les 2 corsuciaurs nods (G aves

ERQUChON Ge COHRMEIR | Nomainatnn L)

2 Conrracters los 2 eomducteurs bianes (0 of & condoctour ven
fens 721) B2 Sacon & 13 terre {dy cdble o) T aves un
iapuchon de connenian (homeogation UL

3. Conmecher ansambla les 2 conpaciaurs rouges (G) avec un
gapuchon de connexson (hamdgiogabon UL

4, instaier @ COUEICHE OU DOIDer e connesion

w

al



lnsl:allattnn du four

. Alaide d'au meins 2 personnes, soulever be four of Fintroduisa
_pm:amenidmsrwma’memnmmm
Utiliser Fouverture du four comme zone de prise.
REMARQUE : Pour introduirs Ie four dans [ armeira, pousser
mn@ammugmmwmmmmm
mmmmmm

2, Fmaﬂmumiﬁmmmmm
mﬁﬂ&l& dans | armaire, jusqu'a ce que la surface:
: s avant soif au confact de i3 paroi avani de
amaim.

3. Pousser nmmMHw dang l'aimolfe &t e centrer
dans 1a découpe de Farmoira

4. Fleer solidemaent e four & l'armaire d Nalde des vis
0o B-14 % 34 po (1.0 em) fournies.
Insdrer les vis dans s trous de la
alignant avec les ous du chissis
‘BXcessivamant s vis

ituri noirg g les
four M@ pas Seimr

5. Lapamuius de [event infeneur of e Drosscises 0o [2vent
infesieur Sont SxpEdas dans fembalage en mousse du
fecsus do four
Le grand proisctews d cuenl nfenew el Sise mrsous = s
231 nstalie avec ies pieds dans 3 posiSion nauwts Veullss
Wﬁm&m”wﬁrﬂwm

= MHMHMEMEMNM
(&) commeiusis

® Aves une vis na®-18 x 38 pe (5.5 mm) (T) powr dhegue
C#é du support du protecisas {2 fiver 2oiidement ie
mﬂurmﬂmmwm

A Cadssis ouour
8 Ongiet dy protessec
C visngB815x 3003 %mm



6. Une fois le protecteur de ['évent inféneur instaile. i
| Aligner la languette de-la garniture de | évent inférieur (H)
ﬂummmmmmmm
m Avec une vis m&—fﬁﬂ&m (8,5 mm) (€} peur chague
Eﬂedﬂludﬂ‘??tﬂ&‘ﬂ E’LMH%‘“ %
supérieur de l'anglet inferieure (E) avec
wmmﬂﬂhmm}mm

® Serrer la garniture de {avent infénieur de fagon séowiaie
au chassis du fagr {A).

T, Rbinstalor ey griles du four

B, Bkl o porte du four Vol ls sechion « Filinstailer la oy
MWMNM»

g I m:muw%ﬂmfnu
e :u. pr
uum Vol ln section « Préparer s four sncasing »

i 1 eatte procidure pour ik porte du Iour inflneur

ANT: Pour que e four tanchonne comechemant,

voriflod que lespace antre e bas de @ porte of b gamiture de
vt inflsaur est o au maing 14 po (8 4 mm)

11.. Bezeancher lalimeniation

12 Le iapleau Faffichags s umins =1 32 met on marcos

13. Sile iableau Famciage ne S'alume pas. serepaiies A
sevhion « Garardfie s

¥4.-Sile code Tanomaie F9E0 $'afche au moment a3 Mise
seus tensian de Fapparsd, Cest quaTappared astmal
fam:n ‘bolier 4o conneion DU 30 paaneas do

panneas o6 ASTDUNON (consuber 3 secton Opaons 3=
Wm

Installation de I'ensemble de

déflecteurs (sur certains modéles)

S les medeles de four simpie ¢ double insta®é au-dessus dun
Hroirreehaad

Bu POUF s Touts Rstalés o afllaement Jvel R
armowe un ensembie de déflecisurs pow Bror-rechaud dot éos
instafié \or @ secson « Outis ot saces » powr des
FORSGIGROMENtS SuF & PrOCESses O Commande

Piéces fournies avec 'ensemble de deflecteurs

— A



Installation de I'ensemble de déflecteurs Réinstallation de la/des porte(s) du

1. mEM(%Wﬁmfw;m% four
L Vis noS-18 chague
REMARQUE : Sur les modales de 27 po (63.6 cm), ullliser - mfﬁaﬁam%ih@:ﬁm =
une seule vis no 8-18 % 1/4.po (6.4 mm) de chaque 5. ‘2. Repérer oS encoches Siudes de thague ool de locavils
. ! four pour ies ionusts de chamitre de B oot

o o

) i

A Encochy siits 86 B 0Hvie I bl S D
O Chamrs de & moite

3. Sumin e pofds ds @ pole Ou four avsd les 2 mams Avec un
angle de 45° nserel 185 (NaIMedes &N Méms Jamos &l
mhmmmmm“ﬂhﬁﬁﬂ

Pt rensiaier S necessaes Destuoe doucemant @ potte
m:ﬁﬂhmlkm

g i

“ ki e di st
& Diﬁrw
2. Alignet la kapi de Favent (B) avec le chissis du fowr (A)
comma dans liiusteation suivane.

3, Avec una vis ne 8-18 x ¥8 po (8.5 mm) !E
du suppent de lévent (B), fecar sokdamant

wlm
P
&

4, Emummmnwn ia pore 1ont
engagees au fond des fentes da la cavite du four

MPORTANT : Ne pibs Tormer @ pore & celte $tape pour re
pas endommager ki chamidde de La porte

5, Abamser la porte du four juigu § oo Qu ele 304 complitement
ouverte i i porte du four ne 1'cusre pas campiiiement & un
angla de S0 répdies o dfaoes 1 4 3



Hr mmmmmmﬁgmmmmmmm
‘angles de |a perte; Taite pivoter les loquels da chamisre vers
1ammmmmanmsmdemm

8 Fosition vesguiiee

A Postian
daverrouiies

7. Aprés due les charmiéres de la porte ont ét8 vemouiliéas,
fermer doucement ia porte. La fermelure de ia podte ne doit

~ pas élrg forcas.

8. Une fois les chamiares corraciament instaliées ot fa parts
o o s o st

un

* que I'autre, fa chamiere de ce caté-ci Yest pas comectament
mmnh

» H"‘H

ht:hevefl’mstaﬂam

1. VérilSier gue toudes ios piSces sont manionant Belaites 59
12572 URS DIECS DasSer BN fsvus Bs GfErenies Saoss nour
deCoinTT [Bgoets surad 212 cubliss
mamﬁmmm
Wmmmsm
mnmmmmhm « EnireSen of
wmm Mmicio-ondes ».

m&mmmmum

1. Metire fappased sous nsien:
z wn_

3. Lancerun programme de cuiSson 3 gel

REMARQUE : Au couls des premisres gifsaions oy fowr §
st nonmal QU dégage 0es ooeurs o de s Tumie
&, Mimmwhm

Si fe Tour ne fonctionne pas. vérfier ca qui suf ©

8 Lo fusibie domesiique est Niac of Dan vise Ou 8

daancteut et pas oUVET

B L3 prse de cowant et coftecteme Simeniss

B Ceasuiter i sechion « DEpaaians » o s
5. Piarer i3 gifle coulicsants ™ SatinGide Bow foof

mmhmﬂuh“ﬁﬂiﬁhﬁm
3 3550IST Gud i3 DONE Qe cCesInre 32 Ui 3u fond

doubias,
LOWER CANCEL (awutabon fow supérisur/annulaton four
inféneur) Pour les fours simgies appuyer sur CANCEL
{anmdabion)

Pour obleni de Fassistance ou une visile de service -
Consulter e Guide (e demarags rapede pow obiany s
CODFdOANSes



SEGURIDAD DEL HORNO INTEGRADO

Su seguridad y la de los demas son muy importantes.

Hemos incluido muchos mmsmmmmmmmvmmm Lzzy sEadsors SiomDre
todos los mensajes de segunidad

Esie g5 &l simboio do adverencia de seguridad.
Eﬁl;giﬂlhﬂfﬂ ke Bama la atencion sobre peligros polentiaies Que pusden OCasiDNal i3 MuSs 0 uns BSion 3 1=
v @ hos demas

Todes jos mensajes de seguridad irdn a continuacion det simbois de advesisncia de seguidad y o= & palabia
“PELIGRO" u'EﬂHEFH‘EMm Estas pataibras signifcan

APELIGRO e o i o sutle o i e 5 e
AADVERTENCIA B T L B T S S

Todos los mensajes de sequridad ie dirdn cidl & of peligro pelencial. cOMmS reducy s sosibiidades de sufiv ura Bson v o 3us
pusde sucedar 5i ng 28 siguan ias ingirucciones

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Para reduck el niesgo de incendio. chaque eléctnico o lesiones personaies al usar ol sleclrodomessta. 593
precauciones basicas, entre sifas fas siguieniss

B Instatacion comecta: of slechradombstica, cuands ¢ B No uSe tvezas 08 IMpUeSo Qua nO havan swdo
instale, deberd conactarse a s da acuardo cen los rectmendadas pof o TahNCanS (POr eEMOlD D2 ES
mﬁnw:}am%mummesmﬁ;ﬁm?gﬁm comal hechas an Cada con und impresora 30
O Nac frieg, A & 8l Cogige B Use 50l0 3Qarmadofes Que eildn 38003 10S agarmatores
Cangdiense de Bectieidad. ©SA C22 1-02 En Canada, el Mumuﬁxmmm
slectrodomastica e debe conectar a tefts de acuerdo con OCASIONAT QUeMAUIES DOT vEDOr NO e Gue o agarrater
&l Codigo Canadiense de Eleclricidad. Carncitenss de qua loque oS elmmentos calefaciones cabentes No use una
Iaﬁmﬂammt ligrr il Wﬂ Inaia re olros pafos volumngsos
algc Ladamanle por un tecnico ¢ & Tenga ciadado ai atyy |a pueta Que SBiga @ are
L &uﬁ:usuimaﬁmmamwﬂmmw muummuqﬂ?ﬂrim
B Mo defe @ los nifios salos: no se debe dejar & los nifos sin B NO TOOQUE LOS ELEMENTOS CALEFACTORES NI LAS
RUpREVISION BN ol drea donde et slwctrodoméstico eote an SUPERFICIES INTERIQRES DEL HORND: iod sementos
WG, Jamds s les debe permilc que s sienlen i ve paren caiefaciores podrian estar Caienies imChuTo 51 Su Color 83
n parte alguna dul electrodomésiico GO0 Las SUDBrACEs INMGnores 8 un NOMO 5@ Cabentan
B Use ropa apropada. nunca debe fopa hokgada o 10 ufichents COMO Dara chusdr guemaduras Durante y
que quade colgandn miantras sité usando el diSpUes Git LSO N0 10GUe M deve Gue @ TOpa u olros
Blacirodomashicn matenales nlamatle m-; WE @EAnias CRBSOIN e
B Servicio del usuano: no repare n reemplace plezs alguna fit 53 SupMficias intana/es del homo hasta que haye
el alactrodoméstico & manos que se recomiande trangcurmidn hempo sulicmnie pard que se enfrien Otras
cilicamente an &l manual Cualguier o sedicio se supeficey del Mecirodemasico pusden Calentiie o
%gmmmmmmmﬂwnwmh |mmn::tmn-:l:m.n;u;s
mﬂmﬂﬁﬁ:ﬁ&% @i :?ch:!xn l‘.lfﬂ“: Supariicie de cocoon. 108 aniicios B vanbiscion del hamo y
- g Superfcies CRrcanas @ eaos onfiaos las puertas del
184 Unigades scieriores. hofna y 1S vontands o0 135 DUSnaT del hama
] Eﬂmﬂ:ﬂmmmnummnmwnm-nn 8 No POnga & CHlpnar recipisntes de almentos Cemacos \a
W NO USe dgua B Incandios provodadan por grasa ::mu' ',:mm.:mn“' SN
.l.f":m?:‘%‘:nm“ % N un extinguidar de o supum o & Mantonga s ductos de ventiacon del Romo 1
obetruCones

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES




INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Fwaﬁqulﬂmgu HaMMMﬂMM#mHmm
precauciones basicas, entre ellas las siguienies:

m Colocacion de las parilas del hono: Siempre cologue fas & | impis colgments 135 parics enficizdas
parmlasdelhﬁrmmethﬁafdﬁeﬂdnmﬁm m Al ENTOS G UTENSHIOS
8slé frio. §i se debe mover fa parrifia mientras af horno esta FARA COCINAR. g&ﬁﬁamm@mza
‘caliente, no permita que ol agamadar de oitas entraen MODO DE FUNCIONAMENTD AUTOL BIPEZA
Eﬂfﬂﬁﬁiﬂmnﬁ WWWMH gk homa: mm

Para los hornos con autolimpieza: W Anies de haced i3 aulolimpeeTa dei noino. Quite i3 Chafsia

= No limpie la junta de fa puerta: la junta de i3 puerta gs _para asar 3 & panlis ¥ obos ulensiies y Impe lodas ies
gﬁlﬂﬂ%{;&mmwﬁmﬁkngﬁﬁﬂamm | demames eXresNs.

dafiar ni maver & jun Para estufas y homos inteligentes habiitasos:

B No use revestimienie protector para forras el hospepl = mfgmﬁammﬁm
DroducinG 5 WAgiAC FONBECIHGS DAIG ROMO. 3 Menos " para 2uinrzar & operacin remsts en cusiser momento
que esién certificades para ef uso en homas con No almacens materaies nBamabios o Ftculns sensiDies 3
autolimpleza I Temperatura on ol MISNOT 6N © CRITE 52 1@ SuDerio 38

elecredomestico

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Guia de conectividad a Internet solo para electrodomésticos conectados
wmg&ﬁa lmwaammwﬁ:tﬂmmamw USE 85 SU respOnSabiida Asequiacs de ead y SEgUT I8

La coneclividad requisre WEF! y crear una euenia Las caraciesisticas v las funciones Hhmﬂﬁwim Es
posible gue se apliguen tardas para ransmision de dates. Una vez nstalada. nicks [a sobcacion Se | guad Dof 03 pasos pars
configurar una cuanta de usuare ¥ conectar sy slectradomastico

Necesitard:

B Un enrutadar inalambrco domestics que admita WHFI, 2 4 OMZ con segundad WPA2 Si no estl eguro de s capacdades de su
entutader, consuilte las iInstruccionas del fabrcante de su enfutador

- _E1¢wm&wmaﬂwwmﬂmrmrmuMMnlmm

® Elcodigo SAID de 10 caracteres para su efectrodomastico. EJ codigo SAID estd imprese en una sliquela en ol slecirodeméstica o
puede encontrarle en la pantaiia LCH.

Aviso de conformidad con la Comisién Federal de Comunicaciones (FCC)

Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las regias de @ FCC El funcionamsento 8513 suiito 3 s siguientes 008 condicones

1, Esle aparslo nd provochrd inferferencias nocivas y

2, Eslo Bparalo debe aceplar CUBUIS IMErarencis reciida, NCAuda uns qGue PUSdS CIUSH N INCIERIMEND RO deseadn

Lok cambios o las modificaciones sin aprobacion expesa o« la parte responsatie del cumplmsentn podrian anulir 1@ sutonzacon del
UL AT Gparir el aguipo

Aviso de conformidad con lnﬁ%t ’

Eﬂhdillmtwﬁwmﬂ-m'n#mm de licencia de Industry Canada El unconamiento #ita Supeio 3 @ Sguentes 0os
condiehonsy

1. Ed posible gue este dispositive ng cause inbertersncia,

2. Este dispositivo debe aceptan cugiquier interfsanca, nciuids ung qua cueda causar un luncionameento no deseado ol Spostve
Segun (a notmativa de Ingustyy Cansda, esle radolanamen 10/ Dudde operar Con UNA BNtend do un BPO y MAKMA (o menor)

gananciv aprobade pura el tangmisor por industry Canada Far ieduci in inteMerencia di raGHO ArE OITOY LILANDT & Dpo 08
lﬂhﬂluuﬂlmnmmnl{wmnmoﬁmhmm equivalents (8 L1 D | No Bed Mayer que i
flecesana parg ung comunicacion satistactona

Fara cumplic con los imites de exposicin a radacion RF de 1a FOC o Industyy Canada para 8 pobiackin general s antenas usadis
w:mmm«mmumuuwmuanuNmm-m
Lankans) v lodi lag persanas en lodo momasto y no 56 debe M Coph @ ko CON NNGUNE ot antena o ransmscr
S oyt suipo couss interfaronciy pacjudicial an e recapcion de radio o Wievign, o cual 16 puode dalatmIng J0SgENTo § encendendo
8l equipo, se recomipnda al Usudno que intente comegr |a interferencis lamando una de e sigumntes medidas
W Rootiante o reubldue fa antisni receptor 8 Gonects sl eguipo @ un lomacomente en un Croulto dierente
W Aumente i yeparadion entee of ecuipo ¥ ol teceplor dnl Gue 50 ULa PArE CONBCLAT w recegior
8 Conaulle al Gutribuldor o & un Monco en r@aTY con
W pROAncia an Caso e nacesitas ayuda

ar



MANTENIMIENTO Y CUIDADO
DEL HORNO

Limpieza general

IMPORTANTE: Antes deta limpieza, aawﬂwmmm

coniroles esién apagados y que el homo esté frio: Siempre siga
tas instrucciones de las sfiqueias de las productos de impisza.

Ennmnaf lugar, se sugiere ef empleo de jaban, agua y una

esponja o pafio suave, salvogue seindique ip contrafic.

SUPERFICIES EXTERIORES DE ESMALTE DE

PORCELANA (en algunos modelos)

Los derrames de alimentos que contienen dcides, coma vinagre y

temaie; deben limpiarse apenas se anirie por completo i3 estufa.

Es0s deframes pueden afectar sl acabado.

Método de- HI[IDWH?.

B Lirnpiavidios, enpiador liguide suave o estropaio na abmsivg
Limgie cuidadosamente alfededor de la phica con =f ndmsig
de modelo/sene/clasificacion pargue f regads pusds botrar
{os pumeres.

® Affresh®para cocina y electrodomésticos, ndmero de pieza
W10355010 (no se ncilye)

Para oblaner informacion soive pedides, consulfe la Guia de
inicio rapido:

ACERO INOXIDABLE (en algunos modelos)

NOTA: Para evitar dafies amwmmm no

use estropajos que contanga jabon, produclos de imgiezs

abrasives, estropajos de lans de acero, pafios Asperes o toalas
da papel abrasivas. S8 podrian productr daftos en las supericies
de atero inoxidable, iInClso aungue Sol0 5@ LUSen una vee o de

Farema limitada.

Método de limpieza:

Frate en fa direccibin de fa veta para avitar dafios

B Affresh® Limpi para acero inoxidable numpno de
refarancia W10IEE01E (no se incluye)

Para obtaner informacion sobre padidos, consute la Guia @
Iniclo répldo

ACERO INEKIWLE Y ACERO INOXIDABLE

NEGRO (en algunos modelos)

Fra dvitar dafos a las supericies de acero ingudabie o acetn

Indneitabie nagro, no use estropaios precargados con jaban,

productos de Kmpieea abradives, Hmplador pan sugecicies de

coceidn, estropajos de lns de acero, pafios de lavar d5peros o

toallas de papel absushvas.

Método de limpieza:
Frote en ta direccion de s veta paca evitar dafios
B Limplador de acero inoxidable alfresh® numero de piess

W O3BS018 (mo ncluida) o toalltne Impladaray de acen
Irtoxldibie o mr'rnlmi‘tuﬁ- et W OSS048 (o Inclusda)

Fura obtenar Intarmaciin sobos pedidos, condulbe b Gule de
Inlelo rapido
PINTURA METALICA (en algunos modelos)

Mo use producton de Umplesa ubradlios, W Lo
blangusadar, removedarey de oxido, amaoniaco ni hidrdaideo de

Sodio (e)la), yo gue e pusden manchys B8 supsricies pintadas

ARk s i ukakies vagisbrada de Whislpoed, U 84
Ll

PANEL DECONTROLYEXTERIORDE LA
PUERTA DEL HORNO

Para evitar dafies on o panel de confrol no use sepducics de
limpiazs abeacives, sohopains de Ena degoso poRos de v
&Sperss ni loafas 0o 1apel siFasaaEs.

Métode de Fmpieza:

W Limpiavidsios y un paiio o UnS 2Sponia suave

Apique o EMpiavianios en uRa Sposs 5 paho suave L
directaments sobe of panel

W Limpiader 5ars® coung v cleciodomésicas sfresn Numeso
de pieza W1355010 (ne 36 maluyel
Fara abtensr informacan Soive seddes consufz i3 Gua g
inicio rapida.

NOTA: mm:mmm mum
gl nowen Concue 3 tecoiin Pueits dal eern

PARRILLAS DEL HORNO

Meodo de mpeers:

B Estropaie de b de acerd

= Para@s pamiias que e nan dSecolerads § o 0o 58 SesTman

con facisdad (3 apicacon de una afa delgada & acede
vegetal 5 fas Juias de |3 paMES Nard que 3¢ deshcen con mas

CESTA PARA FREIR SIN ACEITE (en algunos
modelos)

NOTA: Engiague 18 cesta COR agua y 20N anfes e iicara
Metodto de Inmpeezs

B Se cudde avar en o Bvavapilas S se oeCoird '
casta de frer an una soluon S0/80 de Galcio. cal y
producto resmovedor ymhﬂﬁmwﬁ-
SE4QUN 588 NECESan Una vez terminade. lave 1@ cesta con

aua y jabon antes e ubizana
CAVIDAD ABIERTA INTERIOR DE LA PUERTA
DEL HORNO
Mo use produdios de impeeza pata hamas
Las de aamentos deten Cuango # hormo

Consulle prmarg 18 seccin "Cicio de putolmpesra” Cude b
paniias o s8 deCoarEn y Lard mas diflci desizarian S esio
ocure Ll apRCACION de und Capa kpera de ackle vegal en
mﬂhmm-mumwm

® Para consegue un resullado 0oimo con a impeza elmne @
SUCRdNT SCUMUIade CON UNa F1DONE Numeda antes de
reaizw of ciclo



ACCESORIOS *POWERED (en algunos medelos)
Para evitar dafios en fas supericies antiadherenies. no use
limpiadores abrasivos, estropajos de lana de acero. pafios do
lavar speros ni toallas de papel abrasivas. Las salpicaduras de
Eﬁﬁﬂﬂhtﬂﬁ deben impiarae cuandao igs ameam+?m{ed =S
enfrien

A ADVERTENCIA

Peligro de chogue eléctice

No sumerja el elemento calefactor en agua ni ko
introduzca en el lavavajillas.

Hacerlo puede ocasionar la musrte o un chogque
eléctrice.

Mo remoje ni sumeria el elemento calefactor

Métoda de limpieza:

W Jabon, aguay una esponis o pafo suave: Limpie el slemsnto
‘calefactor cuando este fresco. Todos fos accesones pueden
impiarse con jabon, agua y una esponja o pafio suave

B Lavavajlias: La bandeja de la base. el accesono «Gnll
(Parmtta), el accesoro +Baking Stone (Pledia para homear) y
ol accesorio *Staamer (Vaporera) pueden lavarie en
lavavajillas

® Limpiador para supemicies de coccidn Affrash® La suciedad
rebelde an ol accesoro +Baking Stone (Pledra pata hormear)

ede implarse con bicarbonato de sodia ¥ una ésponia para
egar resistente que no raye Frote [ crema sobre @
superficie con una toalta de papel Rimeda o un pafo suave
Continde frotando hasta que ka pelicula blamca desaparezca

Vil lad Instrucoiones pard of usuano de los pccesorios alectrcos

dal horno Smart Over+ para var ingtiuccionas a detaie

Ciclo de autolimpieza

4 ADVERTENCIA

Peligro de guemaduras
No tocus el homo durante ef ciclo de Autolmpieza

Mantenga & 104 nifios lejos del hono durante ¢ ciclo de
Autolirmpiesa

N saguir estos instrucclongs podria ocasionar
Cubermaduras.

IMPORTANTE! L oahid de algunos pajaros os sumamsnty
Haniiblo o loy gases amanados durinis & ciclo de autolmplaza
Lo paposicion o lay amanacionss pusds ocasiona: W muanta da
el avos Siermped traskode lay wves o ofrg hatdacion carrada
¥ bk varitiada

Ponga 3 imcionar o sulolmpiers del homo aniss de e e
m}mgmﬂesumﬂ iz suciedas MionSs &S oo Fesudadn

LA BrEeera eNas ena y mas huamn
Manisnga ia chcing hien veniias durass & ooo 3
mwﬁmﬂmaw?memmy

__mmmmwmmam#
‘Buloiimgisza E! gire debe moverss con fpernad Consuiieis

Sefcidn “RespiFaderas det homn”

No impie. frofe. dafie ni musva 3 unis de i3 puerts del haima L3
furta de i3 cuedla 25 ssonoal pads QU Queds DR eiads
Prepare 8l hormmo:

B Refira |3 bandeia para asar [a reills ios yiensles te choia
ing iisnsiios pata hainear v, on Sgunds modeine B sonds de
temparaiug del hama.

B Retire ias parmiias el hormn para rantenergs rllantas 5
facles de desliar Vool 3edlin “Lim{sera ganera’ pafa
obtensr mas Inoiraasion

B Quile cuatuser pape! 0ol MNe vS GuUS 55 puSde QuSMar &
denieEr o que dafara @ horg

& Limpie 3 mane of bords Misrior de 3 puerts v 3 wperiicie 48
1" (3 8 em) arededor dei marce ds 3 cavdad miema del
hoing, con Cridado de no Mowar r cobiar @3 s E5ia 2ona
R 5@ Caienta B sufcents dufants | Sulnimee?s TOMG bara
il @ sucedad No dele e snlre agua. Impiadar e en
Ias ranuras d@l mares 08 1a pueris Use un nafis Mimades narg

B Limgeg Custquier sucedad que et suelta para reducs &
huma y @ity dafios A allas temperaturas los Eamentos
[RACCIONAN con i@ porceians. Eto puede da g 4 manchas
Marcas piaduras o Manchas biancas temues Esto as norma
v o glectd @ resuitado b (@ cocoin

IMPORTANTE:

® Lalemperalura g2l hormo deberd sstar por 0eba0 o 500 °F
(260 “C) pars pIOQramar an cxio de Wnpears

B PaR nomes dobies solamente Sodo Se Dusde hmtiar 1 homo
ilawvez

& Para hormos dobles solements Las pusrias o los dos hamos
8 DIOGUEIrEN CUANGo &f CUBgUIE'D O oY dod asie
funcionando el G0 08 sulolrmpela

Funcionamenio dal cic by

IMPORTANTE: Si la pofcaiand se cadents o 58 snfria sobie @
ACHI0 B0 &l hovno, 58 pueds DIoducy CamDo de color pertda de
britle paquafias fsunas v sonidos o8 estaido

El o o8 sulDlmpieTn uSa WM aturas muy aitas Que gueman
la ducedad. conwitidndola en cenca

NOTA: Deben pasar 12 horas anies de (que empeece i3 sigusenis
Autompee s

U vel gue 18 hiya enfhada ol homo por complelo quie an
CRNEE COn un Pumedo Pare eviar i@ rotura dei vidno no ie
aplique un pafle humedao y frig Bl vidno Niencs de W puerta Jndes
do que e hiya envinado por compaato

Log ices de [of hornos no funcionan durands & ocio de
autolrmpssra

NOTA: Cada hormo Bane un molor de ventiador enfriador de dos
valocidades Durante @ ciclo de sulpdmpss?a Wt venbladores
funcionan a mdxima veloodad para sumerntar o fgo A8 B §
wlirtunar mapor ol e Calante 4 Iaved On 101 respe 0808 08 O
hormos £3 posible gue ta chiarye aumaents del redo durantes §
duspuds dol Ociko de autolmpesa hadta que Bl horma Je enlte



Antes de Ia autolimpieza, asegirese de que la pueria esta

completamente cerrada; de lo contrano no guedara biegueada y

no comenzard el ciclo de aulolimpicza. Sielhomossta

blogueado, no se pusden abrir las pueras del misme. Para evitar

&anﬂﬁal‘éammltas no fas fuerce para abrilas cuando & homo
esté blogueado.

Para usar la autolimpieza:

NOTA: Para ver insirucciones especificas sobre i ciclo de

autolimpieza, vea |3 Guia de control en linea para su modsio.

1. Cierreta puerts, y (para modeles sefeccionadas) fogue 2l

_ leclado de herramientas.

2. Seleccione el icono de autolimpieza.

3. (Enhornos dobles) Seleccions ta cavidad superior o la
inferige. En algunos medelos, seleccione of taciade numenco
"1™ 2" para sefeccionar el homo que deses kmpar

4. Seleccione Ia duracion o 2l nivel de limpieza Esto impaciara
la duracion que puede durar de 3 a 6 horas, inchasdo el
‘enfiamients. Si este modelo ofrece "Steam Clean’ (Limpieza
con vaper), revise fa seccion *Steam Clean’

5. {Enmﬂﬂs#mm&@wﬂmﬁmﬂm dala
pantaita del horng pasa preparario

8. mMmmamNmmmm
_selectione Siart” {inigic diferide) para estabiecer un
cielo de aulolimpieza para después. Consuta i seccion Para
Inictar el refrasn del cicla e autolimpisza’ Las puerias del
horro se cerraran automaticaments.

NOTA: Después de iniciar ef ciclo de autofimpieza, ef Diogueo
‘automatice de fas pueras puede tardar un momento. Las
pugrlas so destrabardn autormaticaments una ve que el cick
dé autohmpiaza W@imine 'y ol hoimo asté fresco

T. Unavez que se haya enfriade &l homo por compléto, quite las
‘CaniZas con un hejmads,

Detay Start (Inlclo difenido):(en modelos selectos)

En funeide de su modelo. SU homo podria retrasar & Inicio det
cicla e autolimpleza Es posible gue pleda usar wno de los
métodes que se indicam a continuacion,

NOTA: Para ver inslrucclonss espacificas sebre el iclo de inigio
diferido da fa

autolimpleza, veu la Gull de control an linea pira su models.

Varsion A

1. lbs pasos del 1al 5 do ls seccidn 'Pars usar la
autolimplaza’

4, mm: Dalay Start (Inicia diferido)

4. Getacclone el tampo de micio del ciclo de autolimpiaza
madlants ol desplazamiento de 2gulacda & derechn

4, Selecciong Start Delay (Inchr rutraso)
Las puertas de los hornos se bloguearin automaticaments
danpudy do la cusnta regeasivi del inicio dfaride. Cuande
hay s terminado @ cicho die autolmpiesa y @) horno se enfria,

" E:mmunmuum:ﬂhﬁ:w

o i v gue e haya entiado 0 por comphalo. quite W
mmunmﬂmm

Wyruidn g

% mt:lpuﬂuﬂmmuwummnmm{m

i .

& (En horooy dobies) Seleccions lo cavidad suporion o
Inmarlar. En aiguoos imodelos, selecciones el teclado numérnicn
1 02" pars selaccionar ol norno gue desaa bmplar

3. Seleccions lus tecius numencas para ngresar ol Bampo qus
uled desea retrasir al ciclo,

4, Prasions Seif Clean (Autahmpiezs)

B, Oabeccions el nwel de limplecs

6. Presione Start (Inicio) para ef home seleccionada
| 55 pusrEs os ns RoMmas o Docpesran Sinmatoamanis
desputs de fa cuenta regresiva del Ticie dilende.
Cuando kgya temminade ol cicla de uloRToa y ol oD 38
mmmmh&m-mw&

T. Mwmmmmumwmqﬂaz

Mﬁm{h@nmmm#mmmg
(03 teciados para modaios te dobis home. S i3 lemperstra s
‘gemasiade gita, 5% pusFas 48 s hofnos peTaneTEaR

_MMHwhﬂhmwmm

Steam Clean (Limpieza con vapor)
(en algunos modelos)

L3 funcion Steam Clean (LIMpez3 T0N vapar; 851 pensada para
la impeza igera de i D3sa da s cavelad dei homo en s
MOdeios 00N NOMea00 OCLRG SN 3MBES NOMOS.

Espere a Qu2 @l ROMO s& enfMe 3 lemperaltaa amients 23 te
wiiizar is funcion Steam Clean (LimpieZs con vapar) 5 s cawesad
del harne astd por encena ae 53 °C 200 °F: & Lncian de
EMpiaza con vapo? RO 58 acivada nasts que 36 anffe

1mmnmrmhumuum
faig

WEes Rsultanos, utiles 295 Tmt (W sZide aps

desniada o ilvada No uSE IMpIatoTES paFa POMG.

L funcion de WMEse23a con vapor tarda 1 hofa SorosmMmasaments

S orrelira un 3oniko o final ded acio

MPORTANTE: Dado que 4l agua de 1a Dase del home estan

callenta f) 4093 & hormo durinte & GO0 de BTDETE CON vapod

Totue Oven Cancal (Cancetar homo; en los modaios con un

nafnG o Lipeert ower [Supe!od/infends) en 103 modsios con dos

homos en Cupiguigr moments 5i deseq fnalear of oo La

pantaila fegresara a fa hod 0 da

Consejos utifes

® Una vz que o ciclo Steam Clean (Limpsiza con vilpor) haya
conciusta y @i homo s haya eninado por compisto. Metire o
mumunmummw-ﬂM¢m

® Saque la humedad restante del intenor 3¢ in puerta del hormo
mmmu-mumr-mu
A

B Ui un coplic Suave o un raspedor de ptisScn pard Umpa el
inténior dol homo E4to pusde ayudar con manchal mas

B Se recomends usa desslada o Miraca yvia Que & agua
dai gnfe pusde o8 MENet e 40 13 Dase Ge
home Use un SMESDIN0C (0N VIRIGHe o8 W

pars retras oY depolto O maner e Gua Pt
uetdiado despuds Aol ciclo Sieam Clean (Limpes s con vapo!|

B 5§ ol hovno edtd muy SuCio ubce o (o de autcempmra E)
IO de impleZa con vapor puste BT aTIe MOaimenie Dara
SETUNGEr [ Mayona e esiduod ¢ CONTeGLE deipUEd Urd
autalmpesza mis eficaz

Para realizad la lempiera con vapor:

1. ADSE i puarty Onl Qo LdeCOoNRGo § relre 10AES i
partilas y accadonan de b candad ded homa

4 Vierta 2957 mi (10 o2) de agua destiada o Srads en s base
dal hoimg A conbruacion cene W pusrta del horno

3. Todgue i Wecta e armanton
(En ins modeios con haeno doble) Seleccone la covidad
Bupenor o ia infenor

4. Seleccions STEAM CLEAN (Limgsars con vapor )



Seleccione START (inicia).
Después de ; mente 1 hora, sonard una sefial para
indicar que el ciclo a terminade Toque of faciade para
mnﬂalnsdemmhhmmrhammmmm#
horno doble para borrar fa panialia.

g

7. Cuando el homo 2 haya enfriado por complelp, retire el agua

‘sobrante con. umwammvﬁnﬁamm
heme. Si es necesario;. uhﬁgg una esponia que no raye para
eliminar fa suciedad repelde

INSTRUCCIONES DE
INSTALACION

REQUISITOS

Herramientas y piezas

Reina las herramienias y as piezas necesarias anias de

comenzar ia instalacion. Lea y siga ias insiruccionds provistas
con cualgulera de las herramightas detaliadas aqul

thhm necesarias
8 Destemilador Philips
m Cinta métrica

u mmemmﬁw“m&

:ﬁ'ﬂ"ﬁﬂ'}
w _Efﬂﬂ}ﬁﬂ 1" (2,5 e (para Instalaciones en gabinates &8

" Nival
® Destornilador de cabeza plana
[ ] ggrm de contucts hemalugado por UL o aprabads por

® Conectores pafa cable homologades por UL

u Kit de defiacior (an aigunos modeios] (para nomos nstamdos
sobre 8l calon de calentamienta o para hambs instalados con
gabinete enrasado). Consuite ka seccion de infarmacion sobre
pedidos en linea de su Guia de inicio rapido

le: suministradas
® Tomillos n * 814 x ¥4 (1.9 em) hames simples (2, hames
dotlas (4}

m Tomillos Fhilipsn® 8 18 0 28" (9,5 mm) - moldura de
vanhlacion inferkr (3

B Tomillos Philips n* 8-18 » 28" (9,56 mm) - protector de
vanbiacion inferor (3)

B Tomillol de cabeza haxagonal i ® 8-18 x 18" (9.5 mm) - patas

(4)
W Patas ragerge hama dobie (2)
® Fatas delanteras horno doble (2)
m antiley protectos infenanes
i ' locains, & JUIMINKND Slecinicn
O e e ot S
EI raghmenditie gue lodas e condxiones wibciricis sean
Bor un ingtalsdor mu compatente autonzado

Hﬂ'l-‘l. wwl PIRZRG ¥ ACOBYDAOY:
Wnlrlpnol portiicados de ftrica para su slech odomastico Su
nstalicion puedo requenr plezes adicionules Para pedingg,
consullte la informacion do contacto que fgura en @ Oula rdpide
[rd comuerizun

Requisitos de ubicacion

IMPORTANTE: Raspete indos los codigns y ias ordengnoas
vigenies

W Para siiminar 2 nesge de quemadisss o incends 3l buscar
ﬂmmﬁemmhmm S=ters

mm@mmmm*mn
s proyecie horzoniaimoniz on miema de 5 (127 am)

mmammmm

u nm%mmwhmmmm
s& muestan | as dimensiones dadas iovesn i 250a0iD
mimimo. cen el hame.

B E!dres de Nelainodn emoalrals dohs 20lad compistamants
cefrada airededor de 3 parie smpossa de hama.

B 53 requiede Ul SUMINSS sices cireriatn 3 terma
Consufle fa seolion "Hemisims samons™

‘B Lacaia de empairmes del syminsie siicineg tebs etiy come

mézima & 3° (T 8 cm) sor debain de 3 suparfice de saparie
cuands @ NoMmo 54 incials 2n un gatnets ge pared S dete
perfaiad un oifico de 17 (2.5 om) de SdmeFo ToM0 MUREMS &
I3 esHena Fasera deischs ) Chaeds 40 i sugevine &6
saperts para pasar «f cable del siecrodomesico s aves 08 3

Caia G emgalmes.
m;mumwﬂma
PECTETHAMGA 0o B SR 98 eMEaiTas 18 Ul &0 o JanneE
adyacens de s defecha b Zopeida Sisevsha 3@ %
empaiftes sobfe I3 pared Fassrs 06Eas Osl noino, <&
IRCOMIENda Que ' Cajk QUede BMmpoEada ; en e (entro o 3
pirte supenor del gabinate.

[ ] LiﬂmﬂﬂﬁﬂmMIl-m“

nivelEtd y aneada con |3 pars sferon fel racans dal
Gannabe

B Ei 5o debé poder SOPGITAr Ln ROMGo SEnGe Con Deso 0o
200 hitras (91 kg) para modedos de 307 (76.2 om)

8 El puo dede poder soportal ol peso de un hommo dotis de
330 voras (150 kg) para modaios de 307 (76.2 cm)
IMPORTANTE: Para svitar dafos & 105 gatenales consufia @l
CONIINUCIod O M proveRdor de o5 gabinetes Dara ASeQUIaNie
dé que |05 materidied sMmEBeados No Cambinn e (DIOf MO 56
desprenda et aminado ni sulran nengun olvp Bpo de dafo Esw
hamo fue dGsefiado de acuerdo con o requisitos de UL y CBA
Internabonal ¥ Cumpie con las lernperaturas maomad
pasmitidas pari gadineles de madera de 104 “F (80 “C)

L1



Madelos de 27" (68,6 cm) Madelos de 30" (76,2 cm)

A 29y i@rmm A 29°(738 cm)deaiturs
g "zawﬁ:dsmmm B 28, ﬁ%fwmm =
s g " empoirado masime.
G 28" (65.9 cm) de altura G 26" (B39 <oy cosituen .mairmw Mogeies ge 30" (75.7 cmy
. empatrada _ Empalrads il ranche L
2 Eﬂ_{ﬁ?ﬁ de D 2347(59 1emide mﬁﬁ&% B mﬂn '
e g o P A e ooy R g S ]
E 26 (859 om} de ancho £ ?M‘f?ﬂiw*m m;mm _;ﬂ_“
. pane ' 8 cave
K s doose  F > g wass et s dom
del pianed de contral 8l Erganrd el paed de contrel 5 D 294 (848 cmy de ancho 0 4" (TLéom deacie
G -. 1EI' el gondueta febls G wuﬁm:m £ 14°(3 S om) minimo e i E tiddommoexaes
.#qm.! S (1a1 dem) A s Ji reciiTe 3 Sate nfery e AR 4 a

ETE SLEETIOY O 1 vty e PR JureTr 08 & aels Do

Geerd =

F 28712 coy™ alturn owd F M7l sl
B e LT MRS PRI

G NE0.Toweohnddadde G NS Tom profunocied o
ot LS

*NOTA La alturs del recone pusde ser o 277/, 8 297"
(e 692 cma 74.8 cm) para 08 homos simples
maemmmmumnrh'
{72.9 cm)



Madelos de 27" (68,6 cm)
515" (131, 5 cm) de aiturs
15 w

254 1‘54 &cm) de dncho
-mﬁwm

Altura empotrada de 48%5,"
{124, 0am)

23'%:° (36,1
WM

E 'ma-mmmmm

e T m e

=8

fi" ﬁﬂ#m e la v
o8l paned de conteal 8l
.erﬂcfmh'pmrdrmm

- ) el covchucta Aexibie
86* (167 6 ¢m)

‘[»Z'I; 41 ‘Pﬂ b

mmr mw

Sﬁ?ﬁ’m!ma’l aitura

LTS ksl

28" ffaswa-m

Aiiirs m##ﬁm

124 8em)

33"#‘% 1 ami de

?ﬂi‘#ﬂ!w#m

fotal

F o 12* (30 S om) e p parte
Enery (el paned de cantral &

& m nth

: H*mﬂw

m

Modeios de 27 (84,6 cm) Modelos de 10° (762 cm)
A rERdemideachominme A 507 (7H 2omi de arono rmeswmo ool
L =]

8 rm@8cmipassipencrgel B 724 cmy cante npeene gel

necoste 8 i parta inflense de e scone 8 8 padte rfencr ge s
prusety O galirwbie SLwrcr Pt O pibordie poeer

T Seecomendan 19T 8cm © S recomwengle 145, (3T Somy
0P & pante enOT 0 SOrte & de i3 parte el 3 Jone 8 D0
pes0 D75 a ten," tomae
O 7.5 8 142," (e 13 1 cm a nsm--ﬂh

27 Semy) do e pare riere el S ooty N D0 30T
o o SR SN Ceninlies SCSIAbe

G 294" 4 Bem) de ancho D 94" (Tdom deacio
-i:’u#m

e g reorte

E A (30 svmemc On Bpote £ 14" (38 cm) minemo de
wifpriy e o o i pudte parte siericy Jad naconie 3
Bughmior g iy Dot B parte jupwrior O lg Doerty Omi
Pabraie patnete

F Aturs decofe recomwrdiacid F Alura 8 corlle recomencings
8L IT & e 5T (727 & oyt

G "B0 T om) profscidmd de G N80 T ooy proficies o
DI v

NOTA: La altura ol recors pusds s dé 50 * y 52%.4" (de
127 emy 132 6 em) pors los homes dobies

NOTA: Comuniquess con 8l Sanncio Wcmco pars obhenst un
protecior A0 para CorMes Mayores de mda de 509" (128 cmy
pars mejorar i metalacion



6n alineada

mm &mﬁummmmmwm
maummymma*mWMmeh
instalacion estandar, consulte fa seceion D ensiones:
gabinete: Hornos simples. instalacion estandar
25" (635 cm) de profundidad de recorte minima.

Los espacios superior e inferior serdn te 1/27 (0.3 em) por ancima
¥ pord -ﬁelmm No se fequieren espacios 2n i3 parte
superior e inferior para B i Las dreas supusastas del

MWMHWMWmcm
Hmmsﬂnpmmmsmm

- -
-=
1

Modelos de 27* (68,8 cm)  Madelos de 30" (78,2 cm)
:, grtﬁgﬁﬁmw : w;:#;;;ﬁmw
! " ‘e dicha | ¥ eyl de Srcho
' iy “mi reCOrS Bmpoteado ol .341’ e recorte gmpatada &

S A (8T amy de ancho [ ¥ (783 aon the avieehio
Ak dle aperiting mu#m

d -
A ' |0
e
D
F3
F
e [ G
G
;= =4
Ly T B
Vista frontal
Modelos de 27 (88 6cm)  Modsios de 367 (76,2 cm)
A Logsin BoomGnoESE sare A Ubrseen eloeendaca 554
65 08 SInIoReS TS O MOAERS
B IH 9 oo len superior® 8 3190wy e spanart
G IPL M omigeanchy 2 3L (TEBomy owascho
mwmm SRR I SRS STOTRST
L &
& 2585 T om) o8 ano 0 FRT1lom & aeche
AT 3 ADSTLIE MG P EORTE
E 2905773 Do) e st £  Mrat M4 om oe Sty
NPT e PECOIN SOOI merTmg e recorts depcinadt
& rad &g
£ Afurs ge corte reooreraiscly | F ASes g Cvle recOemenciaol
2050 (T S ey it Tiiam
G AT (1T cymco e 6 1167 (1 T oy o0 inters™
H t4sXimmzdrcm) AR e T TR RN
AEDGC B e 0 D SRl el
profunddad do gadweie et sy e qaseely |
L T 00, T omige s nare i 10 T oy oo i e
nfenir Jed core af Brso ey 2 TN 8 BEs

* Loy tacos y sspacadones daben eitar empolracos 14y (1.5 om)
dasde o Mante dei gabnels

oo -,-u:c. the o
H’dﬁf ﬂﬂ] ailtara

al

recomendads  E
ﬂ?m’?ﬁa

B 179, 3 ey e i
minire dee recenie ampolract o

v
Altura de corte recimersdada
PGS 1F3 A om)

# rmrnrmmm* r ;mrrnmmw
" wimr f'#‘ 3 ﬁ* WW
o E&mr ﬁw [ Hﬂ':. ema
H mmdnmmmhﬂ Uil recomisncncs Dare ja
mwumm cayin e Comiones
b = B O Sem) e ls | .W FH00,T - B3 e co
p :;ijl . vl recrte o Moo H;rdura:mdm
R s

Al

[
o-—-Eil
|

=

O wd}

" oY tacos “m W4 deten estar ampotrsdos 347 (3.5 am)
icehgu oA o o ke !

Vista supmiion
mtl’l’ﬂl.lltﬂ Modelos de 30° (76,2 cm)

I'th- A 241 e sapicaay Oe 8
o oo i e JeY eCOne®

VAo eprofntded 8 2961 3 om) oe profciaes
e recorin 2 reCone
G (3o maco el et O Pyt () 3o Reeco o e
L I Jaleeate
O MAET T T o e afera™ D 1T (1. T ey Baco intera™

* Lis tacon y supaciadores deben eitar empolrados 15, ()% on)
duade & ente del gabnate

0 =



283" Eﬁ# 4 gm) mwmmmm

Los gspacios superior e inferior serdn de 1/8" (0.3 om) por ancima
¥ por debajk ﬁalmm Me e requisren espadios 20 @ parte
superior e inferior para @ instalacion. Las dreas sxpussias del

para
gabingte deben tener un acabade que coincida.
Hornos dobles instalados en gabinete

|

L Y

mmr-mw Mibdetos de MW" (18,2 em)
A 3WT(19 o) tase supesart A ST 3 ety Supdiart

B (69,2 el de 8 304TE R o oe
.&ﬁfﬁ r-'ml m mm @Iy i Anhe
fas

O 29" (65 7 omi de ancho & H&‘ﬁiﬂw#m
i el I 6 AU

e il
4] m,fwwm O 53 (134 T em) ge allure
H‘i’ Cete e M rovire arrpoiado

#m o g
& dlture de corte recommecscdn. Al de coie secarmerdsidie
8104 (130t em) A4S 130 1 ey
(o Va1 TR LT L S 4 L T T T
G m‘ﬂ:ﬁ W G
fﬁd‘im“ p’-m&nm
:ﬁmﬂ?h"ﬂmﬂ'ﬂ Hmﬂimm
i pies
H -umnunm.rdmm M URgacdn mogmencisdn Do
J iy e oo i g 1 g o Sonsiudvies
! m“ tiby* fﬂ? AL T b AT B LT < AT g e
o b fa parte ded et o

ol pigo g
38 (RS om) de profundiad  J 35* (838 ciny de proflndiding
Mﬂ% mhgﬁdrm

* Log tucos v espaciadorag deban estar empotrados 149" (35 em
Mﬂuﬂuwm }

=
& TWEO.T om o s D

ll—'il = A—u _—
a
e
bkl O i
|

& ZiStemyespaciaderdeioos A 2 (5 1cmy aspacad ob el
5 penfenelviag gei secnre” B o 3 e
8 23R domde grofuncidad 8 ITR5TE4 S g8 penlnoiec

) : ) o8 R
L M Ifemingaongsiens £ 04" 0 Yo noace ol el
i i 2 pairere

10167 (1. T o o amra™

* Los tacos ¥ sspaciadarss denen estar empolrades 147 (3.5 om;)
msmwm

mhmmmm
bajo la superficie de coccion
IMPORTANTE: Respels 1o0os 165 Co0g0S § 555 (denanzas
mhmmumhhwunm

recorts de @ suparicie de coccon sobre o Coma & hamo

Los hormas que Nayan 5o BOrotaoos Dara ests bpo o8
anm#m“nhm

mmﬂullﬁm consufte a consbructor 0 &
MHHMMMHHH
imaleriales ampeaios no Cambeen 0 coior nd 3@ desprenda &
larmnado m sufran nngun otro lipo de dado Edte homo se ha
diswhado de acuardo con UL y CSA infernational y cumpis con ias
mrﬁmmm“nmu



y supefficie

| "”,Mummw #mﬁni!ﬂ '

cecemnummmlhm .

4 Frofundidad de & F 38
24T e i ﬂﬁgﬁmm*
B Profundidad del mostradorde G nwm,rmmm-

35" (83 S.em) s basack

- mmém : M‘ i, 4 o)

D Dol SE- (10 embpwaqomt m prcicn para
borde del hamo queds e ambiacinas o

i mwm H Comlelstahoe
s il A Wg mh

DIMENSIONE § DE RECORTE (H)

Tamaito det horno O
24" (61 em) |22 57.2.0m)

20 (606 ém) 253" (84,8 em)

30" (76,2 em) 28" {1'? 4 !.ll'lt'l

ﬁmm b mmmu mutelo,

A e Profungicing de gebwelede | ﬂi‘ﬂ!—?nﬁmlr

B 13 3omi 08 eieTia en S -nh:-l-w#
DEFE IRYER S et =2 4

€ Prfinsmdds sogadorss [ TReradegasavmdsss

T 2%EAom nwlﬁ"é'cal?

0 Ubsaconesrecomencadacly S0 ¥ SaE0 3 cor
SHS (I CONEOORES K M"B3=my

E trE2icmieccaxase L TEesdgmarass
patwnsts m:ﬂ&'ﬂﬂ?ﬂl

F Azssde cone soomerdada e
mirma 38 2T, (70 S omyp L J'&‘illﬂ#

G Dee 58 (1 8cm) peenauee N 11,7 omy Mg SR

oo ded Porng Qe

IarAGD 8 SOk e

M. 391 4 om) geste o o Eau-.nllu
gatengte Seisr o mCatade SR OF FECOTE

OIME N SIONE S DE RECORTE ll'.l_l

Tamans del homo “muﬂl '.:.“' o

247 (81 em) 2'%" (57 2 om)

27T (88.6 co) 25" (4 8 om)

30" (76.2 ¢m) 284" {12 4 cm)

36° (91,4 em) a7 Gam)

Nasera @ @ derecha o Qouierda de 13 pared lateral para pasa o
Cubi OBl BCCRSON0 o ITEVES el Ca de oM 0N

deeacha (en @ Misma UBICACION Que 13 °J° doi AaQrama antenor |
Lit tuDeria de gas 38 pueds instater 8 cudigurer Wdo del corte y
medianie of 1uelo o A raves de la pared Condulte los (OSBGOS
locales an relecion con o uso de tuberias de gas



Requisitos eléctricos

A ADVERTENCIA

Peligre de chogue elécirica
Conecte este aparato con conexion a fierra.
No sequir estas instrucciones podria causar la muerte,
un incendio o una descarga efectrica.

8i ios codigos o permiten y uliiza un cabie de conaxion a Berra
separado, es recomeniatle qus un inslalador sibcirics
cpmpetente daterming 2l la nits de conexidn a fena v sbcalibre
del cabla cumplen can los cadiges lecaies.

Si no esta seguro de gue la conexion a terra del harno sea
adecuada, verifigueta con un instaiador aléctrice competants

Este harno debie ectar conectade & un sistema de cableads de
metal permanente, coneclade a fierra,

Aseglrese de gue fa congxion elacirica v el larmafo dei cable
gean adecuados y en canformidad con gf National Elecincal Code
(Codigo Nacional E'gctrico), ANSUNFPA 70, diima edicion. o las
notmas de CSA 022 1-84, Canadian Electrical Code (08
(Canadiense de Electricidad), Pare 1y C22 2N * O-M81, U

pdicién, y odos los codigos y ardenanzas iocales

Pueds obtaner una copia de [og codigos antes ndicados en
Matonal Fire Protection Assoctation
1 Batterymarch Park
Cuingy, MA D2 1887471

CHA International
8501 East Pieasant Vallsy RMoad
Claveisnd, O 44131-5675

Conexion eléctrica

Fara imstalar ab homs corgctaments. usted debe delerminar @

lipo de conuion slectics que vin & USAry Segul las instricciones

Efu ekl Be proveaen para ol cosn

B Elhorno debe estar conectado al vollaje eléctrico y frecuandia
apropiados segun se espacilics en la placa con ef numero de
clagiticncion dal modelotsaie. L placa de modeloisens
valores nominales asta debajo del pang| de control an los
harmes simples v debajo del panal ce control sobre @ cavigad
dil horma suparnar 4n los homaos dobles. Vea kas iustraciones
i confinyacion

“lle
Hornom whinples Mo chokie

A Figea e soowicdseemdoiiores A e e modeioieie aiose
Ty M

kos medelns tiysieados anlte 7.3y 35 KW 2 24DV [enie
SAYTANN 2 Virequisesn on cini@n Be 0 A sonea’n

Loz modolos pdesficados a4 W omenec 3 2RV (338 kW

O Menos a 208 V) requicisn i TEEuED de 20 A Segafadn

Sa recomienda uSar un gisyurion

Caonecie el nemo ditsciamenis 3 un coracircuiles con fusitie

{ 2 uPa Caia do CcoflacirciEios) 3 UEs fe b cabis Teilea

Biirndada o con forr ne Mmelsics oo cobve oongambre 2

Berra) Viea la seccion “Cofednn del suminsin slcrien

Ei conducto feubla del homns deer coneciarse dreciamends

ala L33 o8 srpalmes.

Lise Risihies 3 ambas adas g2 5 Iinea.

Mo corte el conducs |3 longdyd 2! conductn prOWISID €5 Dafa

pesmiliy dade SERICEs Al RO

Deberd provearse un conedion do condudio que ese en g B

deUl o aprobads por £5A

5i 5 casa iene tabieads de SS9 = pFocegmEnic 3
&

Conecle & cabieado de alumers) Con coNSCiaes SSpecaes v

o heramignias dsefiadas y nomologadss por UL para une &

cabve 2 alumnie.

Siga & procslimentDd recomendass pof of SEnCans del

eonecior slecineg. La coneudn &S cobso'iumen) Jotera

hacarse en conformudad Con 05 OS50S DoEes y 835

practicas de cabisadt acentadss pof @ indusina

INSTALACIONES
Preparacion del horno empotrado

"

Deciia Cudi 5008 18 uleea0N Mnal o8 o Evila paforw 0
gorta 8 cabisado d la casa duranis § netliaoon

4 ADVERTENCIA

Pefigro de peso excesivo
Lise dos 0 mds Dafa mover & inslaar o
desinatalar e oUOMmEsico.

Mo segul esta InSITUCOIdn pusde OCasIona leSiones en
la #spalda o de 00 Bpo.

Pura st dafos @ piio, coloque & harmo S0l un canén
antes de @ nGtakson NO evanis # hormg Lugelandoo de @
MANGE O 08 CUBKIIE pans del marco rontal

COusle o5 matenates oa envio y @ Cnta sdheina del horme
Recuerde consarvar 05 aSqunerns y olfod makefales que
PUBCEN S8 NECRIANDS DA I rEiaianon

Retire & paguots con pearay de femetend Que st dentro 3o
i Dodua ue condiene o matenas merewd

Rativd y recone g parmiling  3cOMS0nod § oiTas [eerad el
Nl dal Nomo

Traséade 4l Ramo y 1 Cija Corch o8 \a ubecaoon final del
horno

52



Retire las puertas del horno
IMPORTANTE: Use las 2 manes para retiras la puerts del home:
Para los hornos dobles, repia el proceso con cada puerta

1. Antes de relirarla pueria del homo, prepare una superiicie
donde la mmmmmmym
cubierta con una manta blanda; también se pusden usar los
ssquineros del materal de emiaisie

2. Abra per comipietoia puerta del hemo:

A Bisagrasde pusiis

3. Ubigue las rabas de las bisagras de I3 pueria en ambas
-esquings dela puerta del hormo y gire as (rabas de las )
bisagras hacia la puera del home a fa pesizidn destrabada. Si
la traba de las RO S8 gifa por compisto (veala
posicion trabada en s lustiacion 8), la puedta no se retirard
correctamante.

mdﬂmmdﬂm# mwuw-dmmw
81 pagicion rahads A1 OGN deSiaDEds

111 g

A Afarre daul s gira

4, Co.mmfuwmll pueria con suavidad, La puens 1e
Und posicion parciatmente corrdi

5. Tome i pusria del hamo por iBs bosdes con ies 2 manes

Ciars un poco fa puania del home m3s 55 &2 B pesion o
1ope para Toiivar of peco dg ias bisagras de s puerty
sesouss. e de ks puens del nome Raca aTDe

6. Tue d=ta puera del noma hacia gsted para retiana Puade

S8¢ PECodard Move Sudvarfends B Puedis d& uh 300 3 ol
mignias irs deela

T. Apane 3 pusris del homae sobre la supericie de Tahasn
m;mmwmmam

8. Para SO 3 INSTHSCION 2321 POMD w3 3 13 380
" cion de @5 pates del oMo pars mudipies sfoas o
£0ET Ui Armar”

Ubicacién de las patas del horno
para muitiples alturas de corte del
armario

Hornos simples

L ubDsCacion de las patas dii nomo permite instaiar un hamo

simpie en una aMure de core anlre 28 1"y 20 Ty (enlre
8 4cmy 74 8 om) Consulte ias NSruCOONEs gue Sajuen pan
ICAr 95 patas para o lamafio dei corte de su arMano

ES necesano mslaly las patas del homo para que esle puedd
montaise en ung empotrada o estandas en que la
altura del recorte sea 42',” (1079 cm) o mas.

NO #4 NOCOSAND CAMDIG a5 Datas del NAMO La pomiion en gue
@ reciDen s comecta

Vaya a la 10CCion “Hacer Conaxion ecinca’




La altura del recorie es de 271" a 2711/ (d2 68,2 cma L a aitura del recorte s de 287"y 2" ide 728 cma

70,3 cm) 74.8 cm)
1. Con 3?;'-“’?.3_5352“";@5 personas, cologue ef home sobre f2 NOTA: Faraia nsiaiarion lanisdn soromsors o protocion i
parie feonre SORKe NS SURECES EUCrEa paFa reempiazar of projector Jue ving £on @ widad Consuls Sy
(i e Witse ripada paea ver of rimers d2 Saririo 3 Jamar y
Fracer su sobciud sin costo.

1. Comayudz de 2 omas porsonss, cologue o henasabss s

2. Pararelicar la pata del separader delfanters derscha. rative &l
tornilio n.” 8-18 < 38" (0.95 cm)
NOTA: Mo refire el espaciador

2, Para retraF ia paia dei 3pacador co@nlers Seredng Blie o
ortio . * 8183 38 (9.5 mm)
NOTA: No ritre el espaciacas

8 Fua
G Terebierm * 008 & A" (95 rient)

[
4. Helire de [ misma manecy 188 patas de b parte rases A
deracha, dalantera @eularda v traseta Zowerda del homa a wogmans
4, Con la ayuda de 2 0 mas parsands, cologus & homa an su c
POYIEIoN varfical

B, Vaya o lo secclon "Haces conaidn abaciics” 4. Vushe 8 innLMM 8 pata on ol LEDTRGOr Con & formdls
n"818 « ¥8 (2.5



5. Retire, glﬁfvumiammdahmsmmamm LﬂmmmmmM' Sty (1283 cmy

de la parie trasera derecha, defaniera zouierda v rasera 129,09 cmi} o para Wsialacion
_ izquierda del horno. 1. Conayudade 2 omds personas coiogue & Rome sekee B
6. ﬂaq_iqayuﬁ gznmaﬁpe{&mm&,-Meﬁlm'ms_u pate iracera sobre ufa Superise Coisedta. S
posicion ve

2. Insigie ung pala THIEE BN B SERErRTTY TaSRID SOEerDD oon
us Tovmlla T 0-58 1 397 5.5 mm)

L N st T NOTA: UBguala i M0 & 308 [

7. Vayaala saccion “Hacer conexion electica”™ ﬁhmhﬁﬂgmﬂm un&? -
Hornos dobles

La ublcacion de las patas del horne permite nstatar un home
doble en una altura de corte enirs 487"y 5235 (enira
1241 e y 132, 6 cm), Consuite s nstivcciones gue siguen
parE uﬂwiawatum @l tamafio del carte de su ammatia
La altura del recorte es de 487" 3 507" (de 1241 cm a
131 o)

ND 85 Recesano instalar ias patas del noine. El homa estd
conliglrade correctamante como s& racibe.

NOTA: Mo relire los separadorss.

Vaya-a la seccion 'Macer conexidn sactrica”

C Tomdic s * & '8 39" 9 S ;e

Yo imshsie da o mgma maners una cata rasera en la parte
adera direcha g normo




Instale una pata delanteraen el separador delantero Pauiesdo  La alfura del recorte es de 51,." ¥ 52%,." [de 1300 cm 2

con un tomilio o~ 818 378" (3.5 mm). 1325 cm)

NOTA: Ubigue la paia de modo que el fado farge 85té NOTA: Para ia insialacion, iambién se ragaere of protaciar o

orientado hacia el interior del nomo ‘para feempiacar af profacior que ving Zon B unidad Corsulle su
Gula de nicio ripide para vor ol omers de sorace s famar y
Racer S SoRchuE s cosie

1. Conayuda de 2 0mMaS Perionas. Coidgue o nesns sabrs S
pane rg5era Sohie URs Superioe Culseris

A Painianters
8. Tomilan* 8.48x 8" (8.5 mm) 2 — — _— .
e untomiion "398 « 38" (95 mm) '
. Instale de la misma manera una pata daiantera en ia pare NOTA: Utsque ia §ata de mede que & iado cord ds 3 pata
delantera detecha det homa esi oNgntado Naca 3 panae Supentr o NOMa
o Con lavuda de 2o mas persenas, cologue & herno gn sa
poslelén vartical

A Ewpaciadtr
8 ey rese
T Tormilor " 818 30" 13 )

1 inslaie de la misma mangra und pata an la parte raseTa
dargcha del homao

1. Voya alo geceion "Hacer conedin aldctica’



forniflo n.%8-187% 3/8" {9.5 mmL
NOTA: Ubigue ia pata de modo que eliado coro dela pala
asté orientado hacia @ parte superior del heme

A Pals delantss !
B Tormille o= 818 % 38" (9.5 nymi
O Eipaciador

5§, [nstaie de la misma manefa una paia defanisra e @ parfa
thefaniera dergcha del hamo.

8. Con laayuda de 2 o mas pecsonas; cologuae af horme an sy
posicion varlical,

T, Vityaa i saccibn "Hacer conedian alactica’

L

Instale una pata delantera en fa pare flonial Zquierda conun

Hacer Ia conexion eléctrica
Para homos simples

i ADVERTENCIA
w

Peligro de chogue slecincn
Desconacte el SUMINISIFS SieCioo antes e Tealizar ol
SEOVICHO.
Utiice aamire de cobre de cafiie 12
Conecte el homo a tema

Na seguir s3t3s mSFUCTioNes puede SCaSIONST
mgerte, B incenidin o un chogue ST s,

Para hornos dobles

A ADVERTENCIA

k-

Peligro de chogue elécingo

Desconecte ¢ suminising ¢lecinco antes 44 reakirar #f
S viCio.

Utiice atambire de cobie de cabre B
Conecte ol horma a tiema

NGO SEQUIT BSLES INSITUCCIONS S PUSde OCaSIONST 14
URTLE, un InCendio 0 un Chogue skectnco.

Exte horno 56 ha Tabncado con cable oe SUmMElic secircn
noutro (blando) y un cabie di condén a barra verde (o desnudo|
tonectada 2 1 carcasa

1
4

- |
‘I‘

O1canects 8l SUmnSIIo secrcn

Pase 8l condudctn MeeuDhe & Moo 8 e 08 8 A0eMura en
I carcana

Cuite @ cuberta de la Caja O empaimes 1 sild pretenis
instale un conector da conducto homologads por UL o
aprobada por COA en la Caja de empalmes

A Coneclor i congucio ROMOCGeds por UL O aprotedo por
CS4

Dary @l conductn Texible dal harmo a la Caa de empaimes
CON Un coneclon de conducts gue sikk & B Esta de UL o
aprobado por CSA

Apriate bos tormillos en ¢ conecion 38 Conducin



7.

Vea el “Cuadro de opcienes de conexion elécinca” p
completar [a instalacion para el fipo de Conesion ek

Cuadro de opciones de conexion eléctrica

Si la casa tiene: Vaya a la seccion:
4 hilos Cable de 4 hilos desde ef
3 hilos Cable de 3 hilos desde ol

IMPORTANTE: Use ei cable de 4 hilos det suminisiio efl@etries de

la casaen los EE. LU, donds b

mwmmh

puesta a tierra a través del fuevas inztalactongs de
eircuitos derivados (1395 NEC), casas mamn
recraactan, en conshiucclones nuevas v en Canadd

m oo

o

4
L3

Conacte 05 2 cabled nagros (B) juntos usando un conecior de

{:lhlll.-ﬁulll!ilﬂllhtiﬂ;lh

Conacts loa 2 cable | uinds un conectar da

umeimlngm

Dayunrosgus ol cable blanco del cable verde (o desnudo) de

pussta a terrs que ianen del hormo

Coneche los & cebles blancoy (F) juntos usands un canector

e cables gue eetd en la lisla de UL

Conecte al cable verde (o deanddo) de puesis & e (M)

B e . s e
] W

ﬂﬂl’ﬂ:ﬂmuﬁmm

Instiaten Lo cubieta de fa coj de ampuined

Cable de 3 hilos del suministro de energiade iz
casa. Scloen EE. UUL
IMPORTANTE: Use oi cable de 3 nios dei susminisirp o= ensvia

m’sn:.n-!u- -

ol

ﬁmmmmmmhmms

mmﬂtﬁ,ﬂm £ Coneern Seahisde 4 Rine 25
FRRE O B TaE PR

43 22 ampaimes & Caties mypos
Capies negrms i Comcmess nies 0300
Csbiss bisecos ACIODgRIeS par LR
Cabie vorce iodesmadni e | Comcew e (oemae
FBZT 5 T3 faese @ R poFil s

por LA
mmzmmmmmmﬂm
de cabies que esiaenla sl de L

Conecte o3 2 cabies blancas (D) al alembie verde (o
Oeanudn| de pussta 3 fed3 (el cafds dal o) USSR U
conector de cables que asté 2n @ ksts da UL

Conacte los I catles romd (G) juntos wando on conecior de
cables quid eshi en @ fata de UL

Instals 3 cubscts de D caga O emparmes



Pam instalar el horno

Enﬂ hﬂnmﬁeﬂzamml&m&ﬁm
alments dﬂlﬁ’niﬂ mﬂm Uss hmﬁ
mmmmm

mm Empuje conira la zona del selle del marco delantsrs

del homo.cuande empuie el hormo dentro det armario. No

empuje contra los bordes exiernas.

2. Empuje conira haﬂidﬁmwmmm
-empujar el horna dentro del anmaro hasia que la supericie
mmmm%mmm”

3. Empuje el horno per complets dentro dal armario y céntrele

_enalcorte del anmmario.

4, Euhtim mmhmﬂﬂmmulm
0" 814 % W47 (10 om) que se plovean.
[ngare lus lomilios @ Wavds del ordiclo de la molkhica negra
alinedndolos con el orficio del marco del horma No apiete
denrasiado los tamitios:

5. |ameidura de la vendiacion mieror y o Droiecion de
vEnEECLn

WiBAer Se eAVan an o eMpanue 4 SSpama an i
Dars suporor 2ol hama
£l pislecior de fa veniiacion Fieries sia se usa oands
homg se nstaia con la £ata en I3 poscion ata Comuniquese
£OF Senicio fara que 38 ke envien i35 oaias Sn cosho
® Ainee i3 lenglels del ducto g veriiacin (Bl cm s
Fafeh ded b (A) coime se muasia
® Cza un iomlio n* 8-18 1 3F° (5.5mmj (C) en tada 550
de i cel profectar (B), e o protecis de
mwmimgmm




B.Elﬁ"{ﬁ' o e veriaasiaei e

i | mmmmamamhmmm
(B) con el rarco del homo (A) como 5e mussira.

® Conun lornifio n." 818 x 3/8° (3.5 rﬂﬂitﬂ}at}aﬁahhm
Ia lengiieta de [a moidura (B). alinee fa parie 51 defa
lengieta de la moldura de ventilacion inferiar (E) con &l
mwwm@miﬂ}mﬁm

8 Apriate el maldura de ia ventilacion inferar firmemants al
marco del hema (5]

Fiarnitica o * 8 T8 208" (95 i)

A Mo del oo

B Laviguatu e iy moliurs m“”‘wﬁ

by gricions. e

T, Vublve o colocar [as pacrilan del homo

B Vualva o colocur ba pusdis dei homo Vea la seccbn " Visiva
muummm;wmw.

B Verifigue uummwmmmmm De o

contraria rlr.lll pars retivuy y colocws n

puistty. Viea ‘Frepare ol hoino ntegrado”

10, Rupita ol grocedimiento para la puerta del horne inferior
IMPORTANTE: Para un tunclonamianto correcto del hame,
varifigue gue b ambre L ports infenor de e puarta v e
ﬁ:'“fﬂ“'?“ Intarior sed e al menos

"E ) mml

‘lﬁ. ﬁﬂﬁm&hmmaem Mh
uﬁmMﬁmﬂgﬁmﬁn mamn

8

A -
m@iﬂtm 2080 ] ormlicg paen of taenado o
B Defector (1)



Instale el kit de deflector
1. Insiale 2l deflecior (B} en k3 pieza inforior dof duciods
mm}mmmn $18x 1 (B4 mm)a

NOTA: En los modelos de 27" (68,6 tm), %e usa un safo
tornillo n.® 8-18 % 1/4" (6.4 mm) 3 cedalade

A Tomilo i * 818 x W B dawn) © mmﬂma
8 Oafector D Piazs infasor gel ducto de
vertiilacidn

4. Alineala del diucto da vantitzcrin (B) con & marco
N e D
. Con un lormilo n.* K I8, 5 mm) mm lin
© langiisty de ventitacion (8], tje la ventilacion de

sagura al home.

Vuelva a colocar las puertas del

homo

1. Tome % pussis del hame pos of sunds contral de fos Sosdes
mmmmm MHmﬂm

2 Unepe s vamras 3 oo 550 de B coviiad ool hovmn pesa

fas Fakas de 35 Bisagras de @ pusrs

G

a (®

) q

A Farsrs ¢n 8 (dad S NS S8 3 PGS 08
Bitagrs d0 i Ridets
3. Teme k& pussta del RoMo POF S BOTSes con s 2 mancs.
Inserte i3S hisagras sunufinsaments an un anguis e 45y
empuge fa pusita el Foing BenlD 32 (& ramula de @ cawiad
DaE voivel § coiocara Pusde saf Necesanio moyel
Sydvements i puera g wh Bdo 3 0FD Ml @ empua

4. Asedgress de Gue la Muesca 08 B DEagra 0 @ puerta =2
mﬂn!“”uhmnnmﬂn

IMPORTANTE . No cierre la pusta an este D950 pard evitar
dodar s buagru de W puena

5. Descrnda la pueta del hOmo hasta B poson
compltamaents abmita Si 18 puerta del hormo no je abre
totatroente o 907 fepita oS paoes Tal



6. Ubique las trabas de las bisagras de la pueria del homo en
Mammwmhpmﬁgymhﬁmmm&mw
herno kasta IEmm

a8

B Fosizidn kabada

A Posisidn

7. Una vez que ias bisagras de [a puerta esién Fabadas, gire
cor- soavidad I pussa nacks ariba para cerrsie La pusra

no debe forzarse para ceraria. _

8. Cuando las bizagras astan corre e instaladas y @
pueria esla cerrads, debe haber un & MMH
ﬂﬂmyﬂﬂﬂnﬂmm&&m -fo5 lades de fa puerta

esta mds bajo que ol alro, la bisagra de ese lado no
instatada

H"H

F’mhacwn de la instalacion

memmahﬁmm&
50D E0UNa DIEZa, Tepase 1o0ls 165 peshs Dars JveErigns
CHEE ST

memmm

Deseche o recicle D00 ot Matenal 02 ampague.

4. gamam 123 |a ecrifn “Mantenimants y IS0

VesiBaue of hinciomamienio de hofRos simples y dobles
‘Enciendg o SWRNSED sidcifics
Ennlmm mdmamy waa

i

NOTA: £5 nirmal Que haya sres j huma cuseds o g e
53 (35 pRMBIaS Veess.
4. Espsre S mindos hiega revise para ver s Nay caler
51 2l o los hornos ne funcionan, fevise o siguisnts.
B Cue el sbie de s casa £5i6 Miactn y 3Esiade. 0 G NO
s@ haya diSparads & dsyuntor
® Que ol suminisiro eiclico ests coneciadn.
] Mmﬂlm-rm
5 mn-m mm;-n:
BC{Rsnlins Jei hidno Sman Oveft- & & POSWINs Mas baEa
para paritas o la uvdad sars sseguranse de Que i3 pamils
EAfTect] 23t BN gl ondn
8. Opnma UPFER CANCEL/LOWER CANCEL {supesior
canceiarinianor canceiar) an oS homos dobiss. U ophma
CANCEL {cancetat) #n 1Dz homos sencillos:

Si necesita ayuda o $RVICH [BCno;
Consufty (@ Guia de WICIO rapein Dara vl @ Nformacon (e

('
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DD Al rights ranerved: Usid undder loons e Canads
Tous aroits rddgrvds Ul Lous leencr du Canasa
WILEH6I12A T hod derdehos resaridos L uis bago heuncis en Canadd



